
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

{Ja heitä (epäuskoisia) ei käsketty paitsi että he  palvovat 
Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon 

(palvonnan, teot) vilpittöminä Hunäfää.ä (kallistuen muista 
vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), 

suorittavat rukouksen ja tuovat Äzzäkäätä (Puhdistautumista 
osa rahasta tai omaisuudesta rikkailta köyhille); ja Tuo on 

Älqäjjimän (suoruuden, totuudelle perustamisen, perustamisen, 
oikeudenmukaisuuden, tasa-arvon..) Uskonto!} Älbäjjinäh/98: 5 

 
Äl.ikhlaas on kuukausittainen lehti, Isläämiläisen kalenterin 
mukainen, pohjautuu Koraaniin, Sunnään ja oikeamielisten 

edeltäjien ymmärtämykseen,  
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

Kotisivu: http://www.geocities.com/ikhlaasfi/ 
Sähköpostiosoite: al.ikhlaas_lehti@islamway.net 
Tilausmaksu: 25 € /vuosi, Bank account/Tilinro:  

Handelsbanken, Äl.ikhlaas: 313130-2451052  
Helsinki, Finland 

Huom! Maksun tulee tapahtua käteisellä, tai suoraan tilille 
kahden kuukauden kuluessa ensimmäisen lehden 
saamisesta! Tilaajan pitäisi itse huolehtia maksun 

hoitamisesta; emme lähetä mitään laskuja!  
Baaraka-llaahu fiikum! 

 
Sisällysluettelo:       
 
• Uusittu Lukemisen Avaimet (1. Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) s. 2 
• Koraanin Lukeminen (Suuratu Älmää'uun)  s. 3 
• Äshähäädäh; Muslimien Uskontunnustus (uusittu) s. 6 
• Sinetöity nektari (7)                                                    s. 9  
• Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin Rukous ja 

Tervehdys olkoon hänen yllään, Raamatussa (9, jatkuu 
lehdestä 13)      s.10 

• Muslimikoti – 40 suositusta (1)   s.14 
• Isläämiläinen Taloustiede Ihmisen Hyvinvoinnissa s.17 
• Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät 

nykyaikaisessa lääketieteessä! (6)   s.21 
• Lasten tarinoita (10)     s. 24 

 
N:21, 1. Rabii' Äl.äwwäl 1424 Siunattu Hijraa  / 03. 05. 2003  
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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (sallallaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Koraanin lukeminen (13) 

 
Aisha Uusoksa, Saarah, Ähmäd Muhämmäd, 'Äbdu-l.ilääh, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 
 

Hyödykkeiden Suurah/108 
Ilmoitettu Mäkkässä, 7 jaetta 

 
Allaahin Armollisen 
Armahtajan Nimellä: 
 
1. Näitkö (tiesitkö oi Muhämmäd, 

salla/llaahu ’äleihi wa ’älää 
äälihi wa sälläm) häntä, joka 
kieltää Tuomion (Palkkion)?! 

 
2. Joten tuo, joka työntää 

(kovasti) orpoa,  
 
3. ja ei kehota (itseään ja muita) 

köyhän ruokaan!  
 
 
4. Joten wäjlun (rangaistus tai 

tulen joki Helvetissä) 
rukoilijoille;  

 
5. jotka, he ovat tarkkaamattomia 

(välinpitämättömiä..) 
rukouksistaan,  

 
6. jotka, he näyttävät (itseään 

tekopyhästi) 
 
 7.  ja kieltäytyvät (lainaamasta.. 
naapureilleen, ystävilleen jne.) 
hyödykkeitä (kaikkia tarvikkeita, 
joita ihmiset käyttävät..)!} 

 
 

 
 

 

 

Suuratu Älmää'uun 
Säb'ätu Ääjäät, raqmuhää 107, 

wa hijä Mäkkijjäh 
 
Bismi-lläähi-rrahmääni-rrahiiim 
 
1. Ära.äjtä-llädhii jukädhibu 

bi-ddiiin?!  
 
 
 
2. Fädhäälikä-llädhii jädu''u-

ljätiiim,  
 
3. wä lää jähuddu 'älää 

ta'äämi-lmiskiiin,  
 
4. fäwäjlu-llimusalliiin, 
       
 
5. ällädhiinä hum 'änn 

saläätihim säähuuun, 
  
6. ällädhiinä hum 

juraaaaa.uuun,  
 
 
7. wä jämnä'uunä-lmää'uuun! 

 

 
1. Ära.äjtä-llädhii jukädhbu bi-ddiiin?! 
Ä: onko (Ä...tä: -tko, -tkö), kysymyksen pronomini 
-ra.äj-tä: Ra.ää: nähdä; tä: sinä oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm (mask.)1   
Ä-ra.äj-tä: näitkö; näetkö, oletko nähnyt, tiesitkö, tiedätkö (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm).. 
-llädhii: joka (mask.), jota, jonka..: relatiivi pronomini2..  
jukädhibu: kieltää, olla uskomatta, syyttää jotakin valehtelusta, väittää jotakin vastaan, väittää vääräksi, kiistää.. 
verbistä: kädhäbä (kädh.dhäbä); kädhäbä: valehdella..   
bi: -lla, -llä; luona, vieressä, lähellä, ohi, pitkin, kautta, kanssa... 
-ddiiin (Äddiin): Uskonto, usko, Äl.islääm, Tuomiopäivä (Jäwmu-ddiin), Tilinteonpäivä (Jäwmu-lhisääb), 
Ylösnousemuspäivä (Jäwmu-lqijäämäh).., verbistä Däänä: lainata, olla velassa, tunnustaa uskoa tai uskontoa.. 
 

                                                 
1 Änää: minä, Äntä: sinä (mask.), Änti: sinä (fem.), Huwa: hän (mask.), Hija: hän (fem.), Nähnu: me, Äntumää: te (2 mask.; 2 
fem.; 1 mask. ja 1  fem.), Äntumätää: 2 fem., Humää: (2 mask.; 2 fem.; 1 mask. ja 1  fem.), Humätää: 2 fem., Nähnu: me, 
Äntum: te (vähintään 3 mask.; vähintään 1 mask. ja vähintään 2  fem.),  Äntunnä: te (vähintään 3 fem.), Hum: he (vähintään 3 
mask.; vähintään 1 mask. ja vähintään 2  fem.),  Hunnä: he (vähintään 3 fem.)  
2 Relatiivi pronominit: ällädhii (mask.): joka; ällätii: joka (fem.), ällädhääni: jotka (2 mask., tai 1 mask. ja 1 fem.), ällädhiinä: 
jotka (vähintään 3 hlöä.: vähintään 3 mask.; vähintään 1 mask. ja vähintään 2  fem.), älläwäätii ja ällää.ii: jotka (mon. Fem.), 
äjj (kuka, mikä, kumpi, mikä tahansa..), män ja mää ovat kaikille, mutta män on ymmärtäville ('Ääqil) ja elollisille, esim. 
Jumala, ihmiset, jinnit, eäimet; ja mää on elottomille (Jämäädäät), kuten seinä, joki.. Relatiivi pronominit voivat olla myös lauseita.. 
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2. Fädhäälikä-llädhii jädu''u-ljätiiim, 
Fä-dhää-li-kä: fä: joten, niin; dhää: demonstratiivipronomini3; -li (käytetään kaukana oleviin demonstratiivi 
pronomineihin); kä: yksikön toisen persoonan pronomini (mask.).. 
-llädhii (ällädhii): joka  
jädu''u: verbistä Dä''ä: työntää kovasti, torjua/lyödä takaisin kovuudella ja ankaruudella .. 
-ljätiiim (äljätiim): orpo; joten hän työntää orvon pois ja estää häntä saamasta oikeuksiaan; joten rikkaat ovat 
velvoitettuja antamaan orvoille ja köyhille heidän oikeutensa ja jakamaan varallisuudesta, jonka Kaikkivaltias 
Allaah antoi heille.. Ja orpoja eikä köyhiä ei koskaan tulisi kohdella huonosti tai sanoa heille pahoja sanoja, heitä 
tulisi aina kohdella vähintään ystävällisesti ja hyvin sanoin! Ja kuka tahansa laittaa lahjoituksen köyhän käteen, hän 
todellakin laittoi sen Kaikkivaltiaan Allaahin Käteen, ja Tuonpuoleisessa hän löytää sen palkkiona odottamassa 
häntä, ei niin kuin nuo, jotka kieltävät Tuomiopäivän, tilinteon ja palkkiot! 
 
3. wä lää jähuddu 'älää ta'äämi-lmiskiiin, 
wä lää: ja ei; eikä 
jähuddu: kiihottaa, kiihdyttää, yllyttää, käskeä, määrätä, komentaa (itseään ja muita); verbistä Hädda.. 
'älää: ylle, jollekin (-lle),- iin,- een, -oon.. 
ta'äämi: ruoka 
-lmiskiiin (Älmiskiin): köyhä, jolla ei ole mitään; älfäqiir: köyhä, jolla on jo jotakin, mutta ei riittävästi 
 
4. fäwäjlu-llilmusalliiin, 
fä-wäjlu: joten wäjl: rangaistus tai tulen joki Helvetissä  
-lli-lmusalliiin (li älmusalliiin): rukoilijoi-lle; yks. Musallij, verbistä sallää: rukoilla 
 
5. ällädhiinä hum 'änn saläätihim säähuuun, 
ällädhiinä hum: jotka, he (ovat): arabian kielessä ei ole verbiä: olen, olet, on, olette, olemme, ovat.., verbi olla 
ymmärretään aina lauseesta, esim.: {Sano: Allaahu Ähäd: Allaah (on) Yksi (Ainoa..), Allaah Ikuinen (Jolle 
suunnataan tarpeissa)! Hän (ei) synnyttänyt, ja Häntä (ei) synnytetty! Ja (ei) ollut (ole) Hänellä yhtäkään vertaista 
(kaltaista..)!} Äl.ikhlaas/ Vilpittömyys/112: 1-4 
'änn ('än): -sta, -stä, -lta, -ltä.., kaksi n:ää koska se lausutaan Ghunällä, eli n tulee takaa, suun ja nenän välistä 
salääti-him: heidän rukouksensa (yks., mon. Salawäät; arabian kielessä melkein aina yks. voi tarkoittaa 
monikkoakin, ja päinvastoin, riippuen lauseesta ja lauseyhteydestä; esim. teko tarkoittaa myöskin teot, {Niin ei 
(yksikään) sielu tiedä mitä piilotetiin heille (uskovaisille) silmien ilosta palkkana siitä, mitä he tapasivat tehdä!} 
32: 17, joten sielu on yksikkö ja heille on monikko, mitä tarkoittaa kaikki sielut! saläät: rukous pyyntörukous; 
salawäät: rukoukset; musallää: rukouspaikka, moskeija. 
Säähuuun (säähuun): tarkkaamattomia, välinpitämättömiä, huomaamattomia.., yks. Säähij, verbistä sähää: unohtaa, 
laiminlyödä, olla välinpitämätön, olla poissuuntautunut..  
 
6. ällädhiinä hum juraaaaa.uuun, 
ällädhiinä hum: jotka he 
juraaaaa.uuun (juraa.uun): näyttävät; yks. Juraa.ii; verbistä Raa.ää: näyttää, toimia tekopyhästi; juuresta: ra.ää: nähdä 
 
7. wä jämnä'uunä-lmää'uuun! 
wä jämnä'uunä: ja kieltäytyvät; verbistä mänä'ä: kieltää, pidättää, estää, puolustaa, suojella.. 
-lmää'uuun (Älmää'uun): hyödykkeet, välineet, tarvikkeet, astiat, työkalut (kaikki välineet, joita ihmiset 
käyttävät..), vesi, apu, Äzzäkäät..  
 
Ässuuran varjossa: 
 
Tämä Suura näyttää epäuskovien ja tekopyhien ominaisuudet, jotka eivät usko Tuonpuoleiseen, 
Ylösnousemukseen, Tilintekoon jne. Jakeiden merkitykset ovat hyvin selvät, ja niin ovat epäuskovien ominaisuudetkin: 
 

                                                 
3 Demonstratiivipronominit: dhää: tämä, tuo (mask.), dhihi: tämä (fem.), tin: tuo (fem.); dhääni (2 mask., tai 1 mask. ja 1 fem., 
2 fem.): nämä; tääni (2 fem.): nämä, uulää.i (vähintään 3 hlöä.): nuo. h ja l ovat huomiopronomineja, joita käytetään 
kiinnittämään huomio. H on demonstratiivipronomini, joka viittaa lähellä olevaan. L on demonstratiivipronomini, joka viittaa 
kaukana olevaan, jota käytetään aina yks. toisen persoonan pronominin kanssa, johon viitataan. Ja jos lisätään H ja L, näistä 
Demonstratiivipronomineistä tulee: häädhää (mask.): tämä, häädhihi: tämä (fem.), dhääli-kä (mask.): tuo, til-kä: tuo (fem.); 
häädhääni (2 mask., tai 1 mask. ja 1 fem.): nämä; häätääni (2 fem.): nämä, uulää.i-kä (vähintään 3 hlöä.): nuo.. Toisen 
persoonan pronominit ovat: kä (mask.), ki (fem.), kumää (2 mask., tai 1 mask. ja 1 fem., tai 2 fem.), kum (vähintään 3 hlöä.: 3 
mask., tai 2 mask. ja 1 fem., tai 2 fem. ja 1 mask.), kunnä (vähintään 3 fem.).. Kaikki nämä pronominit löytyvät Koraanista!  
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1. He uskovat, että mitään ei tapahdu kuoleman jälkeen, ja että ei ole olemassa Tilintekoa, tai ainakin he uskovat 

omalla tavallaan, ei niin kuin Äl.islääm opettaa! 
 
2. Heillä ei ole kunnioitusta orpoa eikä köyhää kohtaan! Orpoja Isläämiläisissä maissa, kuten Bangladesh, 

Tchechenia on monia. Ja orvosta huolehtiminen tarkoittaa huolehtimista hänen ruokkimisestaan, 
vaatettamisestaan, hänen opetuskulujensa maksamisesta, jne. Orvosta kuukausittain huolehtiminen maksaisi 
noin 50-100€! Lähetyssaarnaajat työskentelevät näissä maissa ja joka puolella Isläämiläistä maailmaa, jotta he 
kristillistäisivät muslimiorpoja ja köyhiä, ja tilastot ovat hämmästyttäviä!! Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Minä ja orvon huoltaja Paratiisissa näin; ja hän osoitti etusormella ja 
keskisormella ja levitti vähän niiden väliä!" Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. Tuo on palkkio orvosta 
huolehtimisesta: Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, seurassa oleminen! 

 
Toinen kuvaus niistä, jotka eivät usko Tilinteon päivään, tai heidän uskonsa siihen on heikko, ja he eivät välitä 
köyhistä: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi, että Allaah Subhäänähu wa 
Tä’äälää sanoo Tuomiopäivänä: Oi Äädämin poika (ihminen)! Sairastuin mutta et vieraillut luonani!? Hän 
(ihminen) sanoi: Oi Herrani! Kuinka voin vierailla luonasi ja Sinä Olet maailmankaikkeuden Herra?! Hän 
(Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää) sanoi: Etkö tiennyt, että Minun palvelijani se ja se sairastui, mutta et 
vieraillut hänen luonaan!? Etkö tiennyt, että jos olisit vieraillut hänen luonaan, totisesti olisit löytänyt Minut 
hänen luotaan?! Oi Äädämin poika! Minä Olen pyytänyt sinua ruokkimaan Minua, mutta et ole ruokkinut 
Minua! Hän (ihminen) sanoi: Oi Herrani! Kuinka voin ruokkia Sinua ja Sinä Olet maailmankaikkeuden 
Herra?! Hän (Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää) sanoi: Etkö tiennyt, että Minun palvelijani se ja se  pyysi 
sinua ruokkimaan hänet, mutta et ruokkinut häntä?! Etkö tiennyt, että jos olisit ruokkinut hänet, totisesti olisit 
löytänyt tuon (ruoka) Luonani?! Oi Äädämin poika! Pyysin sinua juottamaan Minut, mutta et juottanut Minua. 
Hän (Ihminen) sanoi: Oi Herrani! Kuinka voin juottaa Sinut ja Sinä Olet maailmankaikkeuden Herra?! Hän 
(Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää) sanoi: Minun palvelijani se ja se pyysi sinulta juotavaa, mutta et juottanut 
häntä. Mutta jos olisit juottanut hänet, olisit löytänyt tuon (juotava) Luonani.’  Äl.Älbaanij, armahtakoon 
Allaah häntä, ja Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: Ruokkikaa 
nälkäinen, vierailkaa sairaiden luona, ja vapauttakaa vanki (uskovainen vanki, joka on uskottomien käsissä). 
Äl.Älbaanij, armahtakoon Allaah häntä 
 

3. Mutta jakeet neljä ja viisi varoittavat jopa noita muslimeita, jotka eivät ainoastaan rukoile, vaan myös noita, 
jotka jättävät rukoukset kun niiden aika tulee, joten he eivät rukoile Älfäjriä ajallaan, eivätkä myöskään muita 
rukouksia käyttäen monia tekosyitä kuten uni, työ, liikeasiat jne! Joten näiden ihmisten tulisi ottaa Allaahin 
varoitus vakavasti ja katua ennen kuin heitä rangaistaan Helvetin Tulessa! Vielä vaarallisempaa, nämä ihmiset 
saattavat syyllistyä Äshirkiin kun he sanovat, että he rukoilevat myöhemmin kun he nousevat ylös, ja että 
Kaikkivaltias Allaah antaa heille anteeksi, sillä Hän on Anteeksiantaja! Tai he saattavat sanoa, että he ovat 
ainakin muslimeita ja rukoilevat, joten Kaikkivaltias Allaah ei rankaise heitä! Tai he saattavat jopa sanoa, että 
heitä rangaistaan vain vähän ja että he pääsevät ulos Helvetistä!! Kaikki nämä sanonnat ovat Äshirkiä, sillä he 
tekevät itsestään jumalia antamalla anteeksi kenelle haluavat ja rankaisemalla ketä haluavat; laiminlyöden sen, 
että anteeksianto ja rangaistus tulevat ainoastaan Allaahin päätöksestä ja kenelle Hän haluaa! He myös 
aliarvioivat Allaahin käskyä ja Allaahin rangaistusta! Ja he sanovat kuten juutalaiset sanoivat: {Tuli ei 
(varmasti) kosketa meitä paitsi laskettuina päivinä!} Äälu 'Imraan/'Imraanin Perhe/3: 24 

 
4. On myös toisen tyyppisiä ihmisiä, jotka tekevät ainoastaan tekoja näyttääkseen muille! Siksi vaadimme aina 

Äl.ikhlaasia (Vilpittömyyttä), koska se on tekojen hyväksymisen pääehto; Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Kertoisinko teille pelottavimmasta mitä pelkään puolestanne enemmän kuin 
Antikristusta (väärää Messiasta)? He sanoivat: Kyllä. Hän sanoi: Piilotettua Shirkiä; mies (henkilö) nousee 
seisomaan ja ylistää ja lisää rukouksiaan (pitkittää rukoustaan) sen tähden, että hän näkee miehen katselevan 
häntä!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä; Äbuu Hurajrah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Allaahin 
lähettilään - salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm - sanovan: Että ensimmäinen ihmisistä, joka tuomitaan 
(Helvettiin) Tuomiopäivänä, on mies (henkilö), joka kuoli (sodassa Allaahin Vuoksi), joten hänet tuotiin. Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: 
Mitä olet tehnyt sen suhteen? Hän sanoi: Taistelin Vuoksesi kunnes minut tapettiin! Hän sanoi: Valehtelit; 
taistelit, jotta sanottaisiin: rohkea; ja niin sanottiin! Sitten hänestä määrättiin ja hänet raahattiin kasvoillaan 
kunnes hänet heitettiin Tuleen! Ja mies (henkilö), joka opiskeli tietoa ja opetti sitä, ja luki (muisti) Koraania, 
joten hänet tuotiin. Hän (Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Mitä olet tehnyt sen suhteen? Hän sanoi: Opiskelin tietoa ja opetin sitä, ja 
opettelin Vuoksesi Koraania! Hän sanoi: Valehtelit; opiskelit tietoa, jotta sanottaisiin: oppinut, ja opettelit 
Koraania, jotta sanottaisiin: Hän on lukija (hääfidh; muistaja), ja niin sanottiin! Sitten hänestä määrättiin ja 



 6  
hänet raahattiin kasvoillaan kunnes hänet heitettiin Tuleen! Ja mies (henkilö), jonka Allaah rikastutti ja antoi 
hänelle kaikenlaisesta rahasta (rikkauksista), joten hänet tuotiin. Hän (Kaikkivaltias Allaah) tiedotti hänelle 
hänen suosiostaan ja hän tunnisti sen. Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Mitä olet tehnyt sen suhteen? Hän 
sanoi: En jättänyt yhtäkään tietä, jota rakastat, että siinä kulutettaisiin (lahjoitettaisiin) Vuoksesi! Hän sanoi: 
Valehtelit; teit niin, jotta sanottaisiin: Hän on antelias, ja niin sanottiin! Sitten hänestä määrättiin ja hänet 
raahattiin kasvoillaan kunnes hänet heitettiin Tuleen!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä! Pyydämme 
Kaikkivaltiasta Allaahia tekemään tekomme vilpittömiksi hänelle! Oi Allaah; tee tämä työ hurskaaksi 
(hyväksi), ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi), ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 

 
5. Viimeinen tyyppi ovat nuo, jotka eivät halua muiden ihmisten lainaavan heiltä asioita, joita he tarvitsevat, 

kuten kodin huonekaluja, astioita, vaatteita, työkaluja jne! Ja tämä myöskään ei ole muslimin ominaisuus, joka 
uskoo Kaikkivaltiaaseen Allaahiin ja Tilinteon päivään, jolloin ihmiset kohtaavat hyvät palkkionsa, ja 
pyydämme Kaikkivaltiasta Allaahia kasvattamaan hyviä tekojamme (häsänäät); ja päivään, jolloin ihmiset 
kohtaavat pahat tekonsa ja niiden pahat palkkiot, ja pyydämme Kaikkivaltiasta Allaahia antamaan anteeksi 
pahat tekomme ja pyyhkimään pois pahat palkkiomme (säjji.äät), ja Allaahin Rukoukset ja Tervehdys olkoon 
Hänen lähettilään Muhämmädin ja hänen seuralaistensa yllä! 

 
 

Äshähäädäh; Muslimien Uskontunnustus (uusittu) 
 
Sh. ’Äbdu-llaah Bnu Muhämmäd Bnu-lhumäjjid, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä  
Käännös: Meimuunäh, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
Lää iläähä illä-llaah, Muhämmädun rasuulu-llaah  
 
Olen huomannut, että monet ihmisistä, jotka palaavat Isläämiin (jopa ne, jotka ovat muslimeja), eivät ymmärrä 
Isläämin ensimmäisen pilarin todellista merkitystä: Lää iläähä illä-llaah (Ei ole jumalaa paitsi Allaah; kukaan muu 
ei ole palvonnan arvoinen paitsi Allaah), Muhämmädun rasuulu-llaah (Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään)! Niinpä katson tarpeelliseksi selittää tätä mahtavaa tunnustusta (pilaria) 
hieman yksityiskohtaisemmin: 
 
Lää iläähä illä-llaah (Ei ole jumalaa paitsi Allaah; kukaan muu ei ole palvonnan arvoinen paitsi Allaah), 
Muhämmädun rasuulu-llaah (Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään). 
  
Tällä tunnustuksella on kolme kantaa: 
 
1) Sinun täytyy tehdä sitoumus neljästä kohdasta Allaahin, taivaiden ja maan Luojan, kaiken Hallitsijan, 
Korkeuden ja Majesteettisuuden Herran kanssa: 
 
a- Kohta: Todistat sydämessäsi, että Allaah on kaiken Luoja; sinun täytyy sanoa: Todistan, että Allaah on luonut 

kaiken koko maailmankaikkeudessa: tähdet, planeetat, auringon, kuun, taivaat, maan ja kaikki ne osat, mitä 
siitä tiedetään ja mitä ei tiedetä. Hän on kaikkien näiden asioiden Muovaaja ja Suunnittelija. Hän on Hän, Joka 
antaa elämän ja kuoleman, ja Hän (Allaah Yksin) on Tuki ja turvan Antaja... Ja tämä on sinun tunnustuksesi: 
Allaahin Herruuden Ykseydestä (Täuhiidu Ärrobuujjäh)! 

 
b- Kohta: Todistat sydämessäsi, että kukaan muu ei ole palvonnan arvoinen, paitsi Yksin Allaah! Sana ”palvoa” 

tässä (verbi: ’Äbädä, subst. ’Ibäädäh) sisältää monen monta tarkoitusta Arabian kielessä: Se merkitsee että 
kaikenlaiset palvontatyöt ovat Yksin Allaahille eikä kenellekään muulle, oli se sitten enkeli, lähettiläs, 
profeetta Jeesus (’Iisää), ’Uzäir (Ezra), pyhimys, Muhämmäd, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen ja 
hänen seuraajiensa yllä, patsas, aurinko, kuu tai muu väärä jumalolento. 

 
Joten, rukoile VAIN Allaahia, pyydä VAIN Allaahilta, älä kysy apua keneltäkään muulta (näkyvältä tai 
näkymättömältä) kuin Allaahilta, vanno VAIN Allaahin Nimeen, uhraa (eläin tai itsesi) VAIN Allaahille! Kaikkea 
mitä Allaah Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä 
kaiken yllä!) ja Hänen lähettiläänsä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, käskevät sinua tekemään, sinun tulee 
tehdä, ja kaikki, mitä Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää ja Hänen lähettiläänsä, Allaahin Rukous ja Tervehdys 
olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, sinulta kieltävät, sinun tulee sitä välttää. Ja tämä on sinun todistuksesi: 
Allaahin palvonnan Ykseydestä (Täuhiidu Äl'uluuhijjäh)! Ja ihmiskunnan täytyy palvella vain Allaahia. 
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c- Kohta: Todistat sydämessäsi sanoen: Oi Allaah! Todistan, että Kaikki Kauneimmat Nimet ja Täydellisimmät 

Ominaisuudet, Joilla olet Itsesi nimennyt tai Itseäsi kuvannut Kirjassasi (tai niin kuin profeetta Muhämmäd, 
Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen ja hänen seuraajiensa yllä, on Sinut nimennyt tai Sinua kuvaillut 
Sinun luvallasi); todistan, että Kaikki Ne Nimet ja ominaisuudet kuuluvat VAIN Sinulle muuttamatta Niiden 
tarkoitusta, hylkäämättä Niitä täydellisesti tai antamatta Niitä jollekin toiselle. Kuten Allaah Subhäänähu 
(Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!) sanoi:  

 
- {.. Mikään ei ole Hänen (Kaikkivaltias Allaah) kaltaisensa, ja Hän on Kuuleva, Näkevä!} Äsh.shuurää/42: 11; 

Tämä pyhä Jae todistaa Allaahin Kuulemisen ja Näkemisen Ainutlaatuisista Ominaisuuksista.  
 
- Ja Hän Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä 

kaiken yllä!) sanoi myös: {Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi (ja Hän on Tietävä): Oi Ibliis (Saatana)! Mikä 
esti sinua, että et kumarra sille, mitä loin (Äädäm, rauha hänelle) Käsilläni!?} S (Saad)/38: 74;  

 
- {Totisesti ne, jotka tunnustavat sinut (tekevät sopimuksen ja sitoumuksen kanssasi), totisesti he (ikään kuin) 

tunnustavat (tekevät sopimuksen ja sitoumuksen) Allaahin (kanssa);  Allaahin Käsi on heidän kättensä yllä!} 
Älfät.h/48: 10. Tämä todistaa, että Allaahilla on kaksi kättä, mutta niillä ei ole mitään vertaista. ( Ts. Ne eivät 
ole verrattavissa esim. ihmisten käsien kanssa.). 

 
- Allaah Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä 

kaiken yllä!)sanoi: {Totisesti Herranne on Allaah, Joka loi taivaat ja maan kuudessa päivässä, sitten Hän 
ylentyi (suuntautui, nousi, kääntyi, tuli.. kysymättä kuinka) Valtaistuimella, Hän peittää yön päivällä (päivän 
yöllä), ja se etsii sitä nopeasti (ajaen toistansa takaa), ja aurinko, ja kuu, ja tähdet ovat lähetettyjä Hänen 
käskyllään. Eikö Hänellä olekin luodut ja käsky! Siunattu olkoon Allaah, maailmojen Herra!} Äl.ä’raaf/7: 54  

 
Joten Hän Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä 
kaiken yllä!) nousi todellakin Valtaistuimelleen, tavalla joka on ominaista Hänen Majesteettisuudelleen. Ja Allaah 
on Valtaistuimensa päällä, seitsemännen taivaan yläpuolella, aivan niin kuin orjatyttö osoitti taivaisiin, kun 
profeetta Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kysyi häneltä: Missä Allaah on?! Hän tulee alas 
ensimmäiseen taivaaseen (lähimpään taivaaseen meistä) 'Ärafän päivänä (Häjjin, eli pyhiinvaelluksen aikaan, ts. 9. 
Dhu-lhijjäh-kuukautta) ja myös jokaisen yön viimeisellä kolmanneksella, kuten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, mainitsi, mutta Hän ei ole kanssamme fyysisesti, vaan Hänen Tietoisuutensa kautta. Se 
ei ole kuten jotkut sanovat, että Hän on joka puolella - täällä, tuolla ja jopa ihmisten sydämissä. Hän näkee ja 
kuulee kaiken mitä teemme, sanomme jne, ja tätä kutsutaan (sinun tunnustukseksi) "Allaahin Nimien ja 
Ominaisuuksien Ykseydestä: Täwhiidu-l.äsmää.i wa-ssifäät."  Ja tämä on Se Oikea Usko; Usko jota seurasivat 
kaikki Allaahin lähettiläät aina Nooasta, ’äleihi-ssälääm, ( -Aabraham, Mooses, Daavid, Salomon, Jeesus, 
’äleihimu-ssälääm - ) Allaahin profeetta Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja profeetan 
seuralaiset, Allaah mieltyi heihin, ja kaikkien lähettiläiden oikeamieliset seuraajat, rauha olkoon heille. 

 
d- Kohta: Todistus sydämessäsi; sinun tulee sanoa: "Oi Allaah! Todistan että Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa 

äälihi wa sälläm, on Sinun lähettilääsi.” Tämä tarkoittaa, että kenelläkään muulla ei ole oikeutta tulla seuratuksi 
Allaahin jälkeen, paitsi profeetta Muhämmädilla, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, koska hän, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, on viimeinen Allaahin lähettiläistä. Kuten Allaah Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa 
kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!)sanoo:  

 
- {Muhämmäd ei ollut yhdenkään teidän miehenne isä, mutta (hän oli ja on) Allaahin lähettiläs ja profeettojen 

sinetti! * Ja Allaah oli (/on) kaikesta Tietävä} Äl.ähzääb/33: 40 
 
- {Ja mitä (tahansa) lähettiläs toi teille, niin ottakaa se, ja mitä (tahansa) hän kieltää teiltä, niin lopettakaa 

(kieltäkää, vältelkää..), ja pelätkää Allaahia! Totisesti Allaah on Kova rangaistuksessa!} Älhäshr/59: 7 
 

- {Sano (Oi Muhämmäd - salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm - ihmisille): Jos (todella) rakastatte Allaahia, 
niin seuratkaa minua (jotta) Allaah rakastaa teitä ja antaa anteeksi teille teidän syntinne, ja Allaah on 
Anteeksiantaja, Armollinen} Äälu ’Imraan/ ’Imraanin Perhe/3: 31 

 
Mitä tulee toisiin kuin Muhämmädiin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, heidän lausuntonsa tulee hylätä tai 
hyväksyä sen mukaan, kuinka hyvin ne käyvät yhteen Koraanin ja Sunnän kanssa. Koska Jumalallinen ilmoitus 
(Wähj) on loppunut Allaahin profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuoleman jälkeen ja se ei uusiudu, 
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paitsi silloin kun ’Iisää Marian poika, ’äleihimä-ssälääm, laskeutuu maan päälle ja hän tulee elämään Isläämilaisen 
lain mukaan viimeisten päivien aikana, kuten käy ilmi luotettavasta Ähädiithistä.  
 
2)  On elintärkeää lausua: "Lää iläähä-illä-llaah, Muhämmädun rasuulu-llaah" (Ei ole jumalaa paitsi Allaah, 
Muhämmäd on Allaahin lähettiläs, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään) Kuten käy ilmi Allaahin 
lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, lausunnasta, hänen enonsa Äbuu Taalibin kuolinvuoteella:  
 

- Oi Eno! Sano: Lää iläähä-illä-llaah; Sana, todistan sinulle sillä Allaahin Luona!” Älbukhäärij, armahtakoon 
Allaah häntä 

 
- Oi Eno! Sano: Lää iläähä-illä-llaah; Sana, kiistelen (todistan, väittelen) sinulle sillä Allaahin Luona!” 

Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 
  
Samoin, silloin kun Äbuu Dhärr Älghifäärij, Allaah mieltyi häneen, kääntyi Isläämiin, hän meni Älmäsjid 
Älhraaamiin (Pyhään Moskeijaan Mäkkässä, jossa Älkä’bäh sijaitsee) ja toisti Äsh.shähäädän (Uskontunnustuksen) 
monta kertaa kapinallisten Quraishilaisten edessä kunnes hänet pahoinpideltiin pahoin. 
 
3) On tärkeää, että kaikki nivelet ja muut ruumiin osat todistavat tästä, ja tämä on hyvin tärkeää, kuten käy ilmi 
Äsh.shähäädän tarkoituksesta ”Ei ole jumalaa (kukaan muu ei ole palvonnan arvoinen) paitsi Allaah, ja 
Muhämmäd on Hänen lähettiläänsä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm” 
 
Joten, kuka tahansa joka on tehnyt tämän sopimuksen Luojansa kanssa, hänen ei tulisi tehdä syntiä, kuten varastaa, 
tappaa, näpistää, harrastaa avioliiton ulkopuolista seksiä, syödä sianlihaa, juoda alkoholia, ottaa luvatta orvon 
omaisuutta, pettää kaupanteossa, hankkia rahaa laittomalla tavalla, valehdella, juoruilla jne. Muutoin hänen 
jäsenensä ja ruumiinosansa tulevat todistamaan häntä vastaan, että hän oli valehtelija ja petti lupauksensa Allaahille 
Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!). 
Siinä tapauksessa, jos hän syyllistyy ylläoleviin synteihin, hänen tulisi tietää, että ne ovat syntejä, jotka velvoittavat 
häntä katumaan tekojaan Allaahille ja pyytämään Hänen Anteeksiantoaan, koska hänen ruumiinosansa ( esim. iho, 
sukupuolielimet, kädet, kieli, korvat jne.) tulevat todistamaan häntä vastaan yllä mainituista rikkomuksista Tuomiopäivänä.  
 
Ja tämän loistokkaan tunnuslauseen myötä henkilö siirtyy Isläämin pariin, sen myötä hänen on tärkeää uskoa 
kaikkiin Allaahin lähettiläisiin, ’äleihimu-ssälääam, eikä tehdä eroavaisuutta heidän välillään, kuten Kaikkivaltias 
Allaah on maininnut Kirjassaan: {Ajattelevatko (miettivätkö, uskovatko) niin ne, jotka epäuskoivat, että he ottavat 
palvelijoitani (Kaikkivaltias Allaah) Minun Sijaani tukijoiksi (suojelijoiksi, jumaliksi)?! Totisesti Me (Kaikkivaltias 
Allaah) valmistimme Helvetin epäuskoisille kodiksi (majapaikaksi, olinpaikaksi)! Sano (oi Muhämmäd, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm): Tiedotammeko teille häviöllisimpien teoista?! (He) Jotka, heidän 
pyrkimyksensä (työskentelynsä) harhaantui (kumoutui, meni hukkaan) Alimmassa Elämässä, ja he ajattelevat 
(uskovat), että he tekevät hyvin (hyvää)! Nuo, jotka epäuskoivat Herransa Jakeisiin (Merkkeihin, Ihmeisiin, 
Suosioihin..) ja Hänen Tapaamiseensa, niin heidän tekonsa epäonnistuivat, joten Emme (Kaikkivaltias Allaah) 
nosta arvoon (anna mitään painoa) heille Ylösnousemuspäivänä! Tuo on heidän palkkansa, Helvetti, siitä mihin he 
epäuskoivat ja ottivat Jakeeni (Merkkini, Ihmeeni, Suosioni..) ja lähettilääni pilkaksi! Totisesti, jotka uskoivat ja 
tekivät hyvyyksiä, oli (on) heille Älfirdäwsin4 Puutarhat (koti, majapaikka, olinpaikka) ikuisia niissä, he eivät 
halaja niistä muuttamista! Sano (oi Muhammäd! salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Jos meri olisi mustetta 
Herrani Sanoille, varmasti meri loppuisi ennen kuin Herrani Sanat loppuisivat ja vaikka tulisimme (Kaikkivaltias 
Allaah) sen samanlaisella vahvistuksella (määrällä, pituudella, avulla, musteella..)! Sano (oi Muhammäd! salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Totisesti Minä olen vain ihminen niin kuin te, minulle ilmoitetaan, että totisesti 
teidän Jumalanne on vain Yksi Jumala. Joten, joka oli (on) toivomassa Herransa (tai tekojensa) tapaamista, niin 
tehköön hän hyvän teon, ja älköön hän liittäkö Herransa palvontaan yhtäkään!} Älkähf/Luola/18: 102-110      
 

                                                 
4 Älfirdäws: Paratiisin kukkula; Sen keskiosa, sen huippu ja Sen korkein ja paras kohta, Sen yläpuolella on Kaikkivaltiaan 
Allaahin Valtaistuin (Äl’ärsh)! Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Totisesti Paratiisissa on 
100 tasoa, Allaah valmisti ne Älmujäähidiinille (taistelijalle) Allaahin Tiellä (Vuoksi)! Se, mitä on kahden tason välissä, on 
kuin taivaan ja maan väli! Joten jos te pyydätte Allaah Tä’ääläältä, niin pyytäkää Häneltä Älfirdäwsia, niin Se on Paratiisin 
keskiosa ja Paratiisin huippu (korkein kohta) - (lainaaja, armahtakoon Allaah häntä, sanoi:) Näin hänen (Allaahin lähettilään, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanovan: - Ja Sen huippu on Ärrahmäänin (Allaahin Armollisen) Valtaistuin ja sieltä 
virtaavat Paratiisin Joet!!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. Oi Allaah, pyydämme Sinulta Älfirdäwsia! 
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Tämä esitelmä on välttämätön kenelle tahansa, joka haluaa ottaa Isläämin vastaan. Tämän tunnustuksen jälkeen 
hänen tulisi peseytyä (suorittaa Älwudooå ja Älghusl; Isläämiläinen rituaalinen peseytyminen)5, ja toimia Isläämin 
viiden peruspilarin mukaan kuten Ibnu ’Umar, Allaah mieltyi heihin, sanoi Sahiihu Älbukhäärijjin, armahtakoon 
Allaah hänetä, kirjassa: Ibnu ’Umar, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, sanoi: Äl.islääm rakennettiin (perustettiin) viidelle (peruspilarille): 
 
(1) Todistukselle (Uskontunnustukselle,) että: Lää iläähä illä-llaah (ei ole jumalaa paitsi Allaah), ja että: 

Muhammädun rasuullu-llaah (Muhammäd on Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm), 
 

(2) ja rukouksen suorittamiselle ( viisi rukouskertaa päivässä ja yöllä), 
 

(3) ja Äzzäkäätin (Puhdistuksen; osa rahoista tai varallisuudesta köyhille tai valtiolle annettavaks vuosittain) tuomiselle,  
 

(4) ja Älhäjjille (Pyhiinvaellus Mäkkään, vähintään kerran elämässä),  
 

(5) ja Ramadaanin paastolle (9. Isläämiläisen kalenterin kuukausi)!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 
 
Ja täytyy uskoa kuuteen uskon pilariin6: 
 
1. Kaikkivaltiaaseen Allaahiin, 
2. Hänen enkeleihinsä, rauha olkoon heidän yllään. 
3. Hänen Kirjoihinsa7 (Älqur.ään: Koraani), Alkuperäiset Kirjat, jotka ovat kateissa: Ibraahiimin, rauha olkoon 

hänen yllään, Suhuf (Kirjat), Muusään, rauha olkoon hänen yllään, Täwraat (Mooseksen Toora), Dääwuudin, 
rauha olkoon hänen yllään, Mäzäämiir (Daavidin Psalmit), ’Iisään, rauha olkoon hänen yllään, Injiil 
(Jeesuksen Evankeliumi)..), 

4. Hänen lähettiläisiinsä, rauha olkoon heidän yllään. 
5. Tuomiopäivään, 
6. Älqädariin; sen hyvään ja sen pahaan (Kohtaloon, ts. mitä tahansa Allaah Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa 

kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!) on määrännyt tapahtuvaksi, 
niin myös tapahtuu.)! 

 
Tärkeä Huomautus: 
 
Hyviä tekoja ei hyväksytä ilman näiden kahden8 seuraavan asian täyttämistä: 
 
1. Tekojen hetkellä täytyy aikomuksena olla vain Allaahin miellyttäminen ilman esittämistä, ihmisten 

arvostuksen etsimistä jne. 
 
2. Teot täytyy tehdä Allaahin lähettiläs Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, Sunnän (Tien, 

Tavan, Menetelmän) mukaisesti. 
 

Sinetöity nektari (7) 
(Ärrahiiqu Älmäkhtuum) 

Profeetta Muhämmädin, sallallaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, elämäkerta 
 
Sh. Safijju-rrahmään Älmubaarakfuurij, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Ummu Bilääl, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä.  
 

a. Profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sukupuu: 
 
On olemassa kolme osaa koskien profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, syntyperää ja sukua:  
 

                                                 
5 Miten suorittaa Älwudoo ja Älghusl: katso kirja: Hääyön moraalisäädökset Isläämissä, lehti 12, tai Hautajaisten säädökset 
Isläämissä, tässä lehdessä! 
6 Katso artikkeli: Hädiithu Jibriil (Gabrielin Hädiith), ’äleihi-ssälääm 
7 Katso sarja: Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon! 
8 On olemassa ehtoja, jotka mainitsemme Inshää.ä-llaah tulevassa artikkelissa: Ehdot tekojen hyväksymiselle! Esimerkkejä 
näistä ehdoista: Äl.Islääm, hurskaus, vilpittömyys.. 
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1. Ensimmäinen osa: Elämäkerran kirjoittajat ja sukututkijat ovat yhtä mieltä siitä, ja se on jäljitetty 'Ädnääniin asti. 
2. Toinen osa: Elämäkerran kirjoittajat ja sukututkijat ovat eri mieltä siitä, ja se on osa 'Ädnäänistä Ibraahiimiin, 

'äleihimä-säälääm, asti.  
3. Kolmas osa: Epäilemättä siinä on monia epäluotettavia asioita, ja se on osa Ibraahiimistä Äädämiin, 'äleihimä-

ssälääm; ja olemme maininneet joitakin asioita tuosta aikaisemmin!  
Tämän pikaisen katsauksen jälkeen, tässä ovat yksityiskohdat mainituista kolmesta osasta:  
 
Ensimmäinen osa 'Ädnäänin asti (yksimielisesti): Muhämmäd Bnu9 'Äbdi-llääh (1), Ibnu 'Äbdi-lmuttalib 
(kutsuttiin: Shäibäh), Ibnu Hääshim (nimeltään 'Ämruu), Ibnu 'Äbdi Mänääf (kutsuttiin: Älmughiiräh), Ibnu Qusai 
(nimeltään Zeid), Ibnu Kilääb, Ibnu Morrah, Ibnu Kä’b, Ibnu Lu.äj, Ibnu Ghäälib (10), Ibnu Fahr (kutsuttiin: 
Quraish; ja jonka heimoa alettiin kutsumaan hänen mukaansa), Ibnu Määlik, Ibnu Ännädr (nimeltään Qäis), Ibnu 
Kinäänäh, Ibnu Khuzäimäh, Ibnu Mudrikäh (nimeltään 'Äämir), Ibnu Iljääs (Elias), Ibnu Modar, Ibnu Nizaar, Ibnu 
Mä'äd (tai Mä'd), Ibnu 'Ädnään (21). 
 
Toinen osa beyong 'Ädnäänin jälkeen (eri mielisesti): 'Ädnää Bnu Udd (tai10: Ädd), Ibnu Humäisi' (23), Ibnu 
Säläämään, Ibnu 'Äwas, Ibnu Buuz, Ibnu Qämwääl (tai: Qimwääl), Ibnu Ubäj, Ibnu 'Äwwääm, Ibnu Nääshid (30), 
Ibnu Häzää (tai: Hizää), Ibnu Bildääs, Ibnu Jädlääf, Ibnu Taabikh, Ibnu Jaahim Ibnu Näähish, Ibnu Määkhij, Ibnu 
'Äid, Ibnu 'Äbqar (40), Ibnu 'Ubäid, Ibnu Äddä'ää, Ibnu Hämdään (tai: Hämdään), Ibnu Sänbir, Ibnu Jäthrabij, Ibnu 
Jähzin (tai: Jähzän), Ibnu Jälhzin), Ibnu Ar'äwij, Ibnu 'Äid, Ibnu Dishään (50), Ibnu 'Äisar, Ibnu Äfinääd, Ibnu 
Äihääm, Ibnu Muqassar (tai: Muqassir), Ibnu Näähith, Ibnu Zäärih, Ibnu Sämij, Ibnu Mäzij, Ibnu 'Äwdah (tai: 
'Äwadah), Ibnu 'Ääraam, Ibnu Qiidaar11 (51) Bnu Ismää'iil (Ismael) Bnu Ibraahiim (Aabraham; 53), rauha heille. 
 
Kolmas osa (jossa on joitakin virheitä), Ibraahiimista Äädämiin, 'äleihimä-ssälääm: Ibraahiim, rauha hänelle, 
Ibnu Täärih (nimeltään Koraanissa12: Aazar, kuten on mainittu Koraanissa), Ibnu Naahuur, Ibnu Sääruu' (tai: 
Sääruugh), Ibnu Raa'uu, Ibnu Fäälikh, Ibnu 'Ääbir, Ibnu Shäälikh (60), Ibnu Ärfäsh.khäd, Ibnu Sääm, Ibnu Nuuh 
(Nooa, 'äleihi-ssälääm; 63), Ibnu Läämik, Ibnu Mutäwäshläkh, Ibnu Idriis, 'äleihi-ssälääm (Äknuukh: Enoch)13, 
Ibnu Järid, Ibnu Mählää.iil, Ibnu Qeinään, Äänuushäh, Ibnu Shiith, Ibnu Äädäm, 'äleihi-ssälääm (72). 

 
Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen yllään, 

Raamatussa (9, jatkuu lehdestä 13) 
{Nuo, jotka seuraavat lähettilästä, profeettaa, lukutaidotonta, jonka he löytävät kirjoitettuna luonaan Toorassa ja 
Evankeliumissa (Äl.injiilissä); hän käskee heitä soveliaaseen (Älmä’ruuf), estää heitä sopimattomasta (Älmunkar), 

sallii heille hyvyydet (ättajjibäät), kieltää saastaisuudet (älkhäbää.ith), laskee heiltä kuorman (esim. he eivät 
oleilleet naisen seurassa, jolla on kuukautiset; virtsan peseminen...) ja kahleet, jotka olivat heidän yllään (esim. 

lauantaisin työskentely; itsensä tappaminen katumuksen merkkinä..)! Joten ne, jotka uskoivat häneen, ja 
kunnioittivat (ylensivät, auttoivat..) häntä, tukivat (auttoivat voittoon..) häntä, ja seurasivat valoa, joka lähetettiin 

alas hänen kanssaan, nuo, he ovat menestyksellisiä!} Äl.ä’raaf/7: 157 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Allaah häntä 
 
Sarjan edellisissä osissa olemme osoittaneet toteen Raamatun kohtia, joiden kristityt katsovat puhuvan Jeesuksesta 
’äleihi-ssälääm, mutta lähempi tarkastelu osoittaa, että kohdat viittaavat selvästi profeetta Muhämmädiin, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm. Yhteenvetona kertaamme kohdat, jonka jälkeen jatkamme samasta aiheesta muiden 
Raamatun kohtien parissa, inshää.ä-llaah: 
                                                 
9 Ibn tai Bnu (kahden nimen keskellä: 'Umar Bnu-lkhättaab, Allaah mieltyi heihin): poika, lapsi; Ibnu/Bnu fulään: sen ja sen 
poika/lapsi; fem. Bint: tyttö, tytär; Bintu fulään: sen ja sen tyttö/tytär; esim. Muhämmäd Ibnu/Bnu 'Äbdi-llääh (salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm): Muhämmäd, 'Äbdu-llaahin poika/lapsi (salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm). Melkein aina 
sanojen Ibnu, Bnu, Bintu jälkeen, nimeen tai sanaan tulee Käsrah, eli sanan loppuun tulee: i, niin kuin suomen kielessä tulee: 
in, an, on jne., mikä tarkoittaa, että se on genetiivi; esim: Allaahu ---> 'Äbdu Allaahi (luetaan: 'Äbdu-llaah: Allaahin palvelija), 
Ibnu 'Äbdi Allaahi (luetaan: Ibnu-'Äbdi-llääh: Allaahin palvelijan poika/lapsi, 'Äbdu-llaahin poika/lapsi), Bakrun ---> Äbuu 
Bakrin (Bakrin isä), Äsmää.u Bintu Äbii Bakrin (Allaah mieltyi heihin): Äsmää.u (luetaan: Äsmääå) Bakrin isän tytär, 
Äsmääå, Äbuu Bakrin tytär (Allaah mieltyi heihin).. 
10 Oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah  heitä, olivat eri mieltä joidenkin nimien lausumisesta. Ja joitakin nimiä ei ole 
mainittu joissakin historiallisissa lähteissä.  
11 ks. Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, Raamatussa! 
12 {Ja (muistuta, oi Muhämmäd! sallallaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm!) kun Ibraahiim sanoi isälleen Aazarille: Otatko 
patsaat jumaliksi! Totisesti näen sinut ja väkesi selvässä harhaanjohdatuksessa!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 74 
13 Profeetta Ibnu Idriis, 'äleihi-ssälääm, mainittu monta kertaa Koraanissa Marjäm/19: 56, Äl.änbijääå/Profeetat/21: 85 
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[Sentähden Herra Itse antaa teille merkin; katso, neitsyt tulee raskaaksi ja synnyttää pojan  ja antaa hänelle nimen 
Immanuel.] Jes. 7:14. 2000 vuoden jälkeen kirkolliskomitea on tunnustanut, että “neitsyt” ei ole oikea käännös 
heprean kielen sanasta “elmah.” “Elmah” on nuori nainen, jolla ei ole vielä lasta! Eli oikea käännös pitäisi olla: [ … 
elmah tulee raskaaksi…] 
 
Jeesus ’äleihi-ssälääm, ei ole osana tässä profetiassa koska: 
 
- Hänen äitinsä ‘äleihimu-ssälääm, on neitsyt! 
- Hänen nimensä ei ole erikoinen: Jeheshua, Esau, Mesiah… ovat kaikki tavallisia nimiä juutalaisten 

keskuudessa ja niillä ei ole mitään tekemistä ‘Immanuelin’ kanssa! 
- Kukaan ei kertonut meille, että hänellä ’äleihi-ssälääm, olisi ollut profetian merkki olkapäässään! 
 
Kun taas Muhämmädiin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, nämä profetiat sopivat täydellisesti: 
 
- Hänen äiti, Ääminäh Bintu Wähb, on nuori! 
- Hänen nimensä ‘Muhämmäd’ annettiin historiassa ensimmäistä kertaa! 
- Nimi tarkoittaa: hän, joka ylistää, kiittää… Jumalaa. Ja “Ässäläämu ’äleikum” tarkoittaa: Rauha tai tervehdys 

olkoon sinun kanssasi; tai: Rauha ja tervehdys olkoon ylläsi/yllänne! Rauha on Jumalan Nimi, ja Tervehdys on Häneltä. 
 
Muhämmädillä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli profetian merkki olkapäässään: ensimmäisellä 
matkallaan Syyriaan setänsä kanssa, he tapasivat Basrassa, Druzin vuorella, 37km (20 mailia) Damaskoksesta, 
kristityn munkin nimeltään Bahiirah, joka halusi tietää, oliko arabialainen profeetta, jonka hän tunsi Raamatustaan, 
vielä noussut, koska oli profetoimisen aika… Bahiirah huomasi pojan, ja kysyi pojan isästä; setä Äbuu Taalib sanoi 
olevansa pojan isä; mutta se ei ollut mahdollista, koska Raamattu sanoi, että hänellä ei ollut isää! Ja niin se oli, 
’Äbdu-llaah, Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm isä, kuoli kaksi kuukautta hänen vaimonsa 
Ääminän raskauden jälkeen, mutta Äbuu Taalib ei tarkoittanut olevansa todellinen isä, vaan hän vain sanoi niin 
koska arabialaisessa kulttuurissa isoisää ja setää pidetään isänä! Joten Bahiirah tarkasti Muhämmädin, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, olkapään ja hän löysi profetian merkin, joten hän sanoi Muhämmädin, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, sedälle: Pidä huolta tästä pojasta”, koska hän (Bahiirah) teitää tiedon mukaan, joka 
hänellä on Kirjoituksista, että kristityt ja etenkin juutalaiset, vihaavat häntä jo, koska hän (Muhämmädin, salla-
llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) ei ole heistä, siksi he yrittävät tappaa hänet; Raamattu sanoo: [… lapsi on meille 
syntynyt, poika on meille annettu, jonka hartioilla on herraus, ja hänen nimensä on ihmeellinen neuvonantaja, 
Väkevä Jumala, Iankaikkinen isä, Rauhanruhtinas. Herraus on oleva suuri ja rauha loppumaton Daavidin 
valtaistuimella ja hänen valtakunnallansa, se perustetaan ja vahvistetaan tuomiolla ja vanhurskaudella nyt ja 
iankaikkisesti. Herra Seebaotin kiivaus on sen tekevä.] Jes. 9:5-6 (Ks. osa 8, lehti 13.) 
 
Tästä jatkamme tänään: 
 
[Kuka tuolla tulee Edomista, tulipunaisissa vaatteissa Bosrasta, tuo puvultansa komea, joka uljaana astelee suuressa 
voimassansa? “Minä, joka puhun vanhurskautta, joka olen voimallinen auttamaan.”] Jes. 63: 1 
 
Jeesuksella ’äleihi-ssälääm, ei ole mitään tekemistä Bosran kanssa, eikä Edomin (Arabian ja Syyrian välillä), eikä 
Rauhan kanssa: kun Jeesus Rauha hänelle, tuli, juutalaiset kielsivät hänet, ja joistakin juutalaisista itsestään tuli 
kristittyjä; mutta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, on Isläämin johtaja ja profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa 
äälihi wa sälläm. 
 
Islääm tarkoittaa Rauhaa, Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, on myös profeetta, joka peri profeetta 
Daavidin Rauhaa hänelle, valtaistuimen! Ja kukaan toinen ei kestänyt kuninkaana kuten Muhämmäd, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm; hän on kuollut nyt, mutta kukaan ei ottanut hänen paikkaansa, hän on yhä elossa opetuksineen, ja 
kymmenen kertaa päivässä jokaisessa maailman moskeijassa voimme yhä kuulla hänen nimensä nostettuna 
korkealle taivaalle! Mutta hän, salla-llaahu ’äleihi wa ääilihi wa sälläm,  on silti aina mies, profeetta, kuten kaikki 
muutkin profeetat, Rauha heille, ja kuningas ilman kruunua, valtaistuinta tai linnaa, ei kuten muut kuninkaat jotka 
laittoivat päähänsä kruunuja, istuivat valtaistuimilla ja elivät linnoissa, mutta ihmisten sydämet ovat täynnä vihaa 
heitä kohtaan, joten historia unohti heidän nimensä ja tallensi heidän tekonsa, ja heidän mainitsemisensa kuoli 
heidän sukupolviensa kuollessa! 
 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, on: [.. Minun anansaattajani, jonka Minä lähetän..] Jes. 42:19 
Ja Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, on hän, joka keräsi kaikki arabit ja kaikki kansat eri 
roduista, ja kukaan toinen profeetta ei tehnyt tätä, ei edes Jeesus ’äleihi-ssälääm,  koska juutalaiset, hänen veljensä, 
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yhä kieltävät hänet! Ja kellään toisella profeetalla ei ole mitään yhteyttä Isläämiin (joka tarkoittaa Rauhaa)! 
Olemme, Allaahin Armosta, Jota ylistämme ja kiitämme, muslimeja, mutta emme Muhämettilaisia, kuten 
pettäjäviholliset yrittävät nimetä meidät: {ja kamppailkaa Allaahissa (Allaahin Vuoksi, Allaahin Tiellä) todellinen 
kamppailu, Hän valitsi teidät, ja ei tehnyt teille Uskonnossa (mitään) vaikeutta, Ibraahiimin Tie (Uskonto), Hän 
(Kaikkivaltias Allaah, tai hän (Ibraahiim, ’äleihi-ssälääm)) nimesi teidät muslimeiksi aikaisemmin (Toisissa 
Kirjoissa) ja Tässä (Koraanissa), jotta) lähettiläs (Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) tulee 
olemaan todistaja yllänne, ja te tulette olemaan todistajia ihmisten yllä! Joten suorittakaa rukous (rukoukset), ja 
tuokaa Äzzäkäätiä (antakaa osa omaisuudesta köyhille, jotka ansaitsevat sen), ja tarttukaa Allaahiin; Hän on 
Herranne (Älmäwlää: Tukijanne, Auttajanne, Ystävänne..), joten miten Ihana Herra (Tukija, Auttaja, Ystävä..), ja 
miten Ihana Tukija (Ännasiir: Avustaja; Joka antaa voiton victory)!} Älhäjj/Pyhiinvaellus/22: 78, muistakaamme tämä! 
 
A) [Seiristä hän nousi loistaen heille; hän ilmestyi kirkkaudessa Paaranin vuoristosta… ] 5. Moos. 33:2: Näimme 
aikaisemmin, että kenelläkään muulla profeetalla ‘äleihimu-ssälääm,  ei ollut tekemistä näiden paikkojen kanssa 
kuin Muhämmädilla, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, arabeilla ja Mekalla. 
 
[… hän tuli kymmentuhantisesta pyhien joukosta; hänen oikealla puolellansa liekitsi lain tuli.] 5. Moos. 33:2:  
(Tämä oli poistettu arabialaisesta Raamatusta?!?) Edelleen kukaan toinen profeetta ‘äleihimu-ssälääm,   ei tuonut 
uutta lakia Mooseksen ‘äleihi-ssälääm,   jälkeen, jopa mestari (Jeesus ‘äleihi-ssälääm) itse sanoi:  
 
[Älkää luulko, että minä olen tullut lakia tai profeettoja kumoamaan, en minä ole tullut kumoamaan, vaan 
täyttämään. Sillä totisesti minä sanon teille kunnes taivas ja maa katoavat, ei laista katoa pieninkään kirjain, ei 
ainoakaan piirto ennen kuin kaikki on tapahtunut.] Matt. 5:17-18. Sen sijaan Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, toi uuden lain. 
 
{.. Totisesti Allaah Oli (ja On yhä) teille Armollinen!} Ännisääå/Naiset/4: 29: Kaikille uskovaisille, ja kaikille 
ihmisille, jotka haluavat hyväksyä totuuden. 
 
{..(Ibraahiim, rauha hänelle, rukoili:) Herramme; Ja lähetä heidän keskuuteensa profeetta heistä, (jotta) hän lukee 
heille Jakeesi (Merkkisi, Ihmeesi, Opetuksesi..), ja opettaa heille Kirjan (Koraanin), ja viisauden (Ässunnäh), ja 
puhdistaa heidät (äshirkistä; Allaahin rinnalle muiden jumalien liittämisestä, ja synneistä)! Totisesti Sinä Olet 
Voimallinen (Voittamaton, Rakas, Mahtava..) Viisas} Älbaqarah/Lehmä/2: 129 
 
Joten Kaikkivaltias Allaah vastasi tähän kauniiseen Ibraahiimin, 'äleihi-ssälääm, rukoukseen: {Allaah soi uskovien 
ylle suuren suosion, kun Hän lähetti heidän keskuuteensa lähettilään heistä itsestään; hän lukee heille Hänen 
Jakeitaan (Merkkejään, Ihmeitään, Opetuksiaan...), ja puhdistaa heidät (äshirkistä; Allaahin rinnalle muiden 
jumalien liittämisestä, ja synneistä), ja opettaa heille Kirjan (Koraanin), ja ja viisauden (Ässunnäh), vaikka he 
totisesti aikaisemmin olivat selvässä harhaannuksessa!} Äälu 'Imraan/'Imraanin Perhe/3: 164 
 
Toisessa Jakeessa (Äljumu'äh/Perjantai/62: 2) Kaikkivaltias Allaah sanoi: 
 
{Hän (Kaikkivaltias Allaah) on, Joka lähetti oppimattomien keskuudesta: Arabeista  
lähettilään: Muhämmädin, salla-llaahu ‘äleihi wa wa äälihi wa sälläm 
heistä: Arabit, jotka ovat Ismaelista, Abrahamista, rauha heille 
hän: Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa wa äälihi wa sälläm 
lukee heille 
Hänen: Allaahin, Jumalan 
Jakeet: merkit, ihmeet, opetukset..  
ja puhdistaa heidät: äshirkistä; Allaahin rinnalle muiden jumalien liittämisestä, synneistä, kivien ja ihmisten 
palvonnasta, tietämättömyydestä, alkoholista, uhkapeleistä, aviorikoksista, toistensa tappamisesta, kaikesta pahasta, 
jota me teemme… 
ja opettaa heille Kirjan: Koraanin  
ja viisauden: Ässunnäh, kaikki uskonnon asiat, ymmärtämykset, tiedon, Ättäwhiidin.. 
vaikka he totisesti aikaisemmin olivat selvässä harhaannuksessa!}: kaukana totuudesta.. 
 
Siten tämä lähettiläs, Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, oli [heidän keskuudestaan…] Ismaelista 
tai Iisakista, rauha heille, ja jopa Äädämistä, 'äleihi-ssälääm, joten hän ei ole jumala, tai yksi kolmesta väitetystä 
jumalasta! Hän on ihminen; ei jumalan ruumiillistuma, eikä jumala jaettuna kolmella, ei myöskään enkeli! Joten 
hän on [heidän keskuudestaan…], eli ei juutalaisista, vaan {heistä}: Arabeista, ja Arabiasta, jossa Ibraahiim, rauha 
hänelle, teki rukouksen ollessaan Mäkkässä rakennettuaan Älkä'bän Jakeiden yhteyden ja paikan ja ajan yhteyden 
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mukaan; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja (mainitse oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa salläm) kun 
teimme (Kaikkivaltias Allaah) Talon (Älkä’bän) katumispaikaksi (paluupaikaksi)14 ihmisille (jotka palaavat 
Allaahille, katuvat ja anovat syntejään anteeksi) ja turvapaikaksi! Ja ottakaa Ibraahiimin seisomispaikasta 
rukouspaikka! Ja sovimme (määräsimme, ilmoitimme) Ibraahiimille ja Ismää’iilille, että puhdistakoot Taloni 
(Älkä'bän) kiertäjille (vierailijoille), asuville ja kumartujille, polvistujille! Ja (mainitse oi Muhämmäd, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa salläm) kun Ibraahiim sanoi: Herrani! Tee Tämä (Paikka, Älhäram, Pyhä Moskeija, Älkä'bäh, 
Mekan kaupunki) turvalliseksi Maaksi, ja elätä Sen väki (asukkaat) hedelmistä, joka uskoi heistä Allaahiin ja 
Viimeiseen Päivään! Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi (Niin teen, mutta): Ja joka ei uskonut (heistä), niin annan 
hänen nauttia vähän (hetken elatuksesta), sitten pakotan hänet Tulen rangaistukseen, ja onpa se paha (kurja) 
paluupaikka (määränpää, kohde, tulos...!) Ja (mainitse oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa salläm) 
kun Ibraahiim nosti perustukset (pilarit) Talosta (Älkä'bästa), ja Ismää’iil: Herramme! Hyväksy meiltä! Totisesti 
Sinä olet Kuuleva, Tietävä!} Älbaqaräh/2: 125-127 
 
{Herramme; ja tee meistä (minusta Ibraahiimista ja pojastani Ismää'iilista) Muslimeita (uskovia ja seuraajia) 
Sinulle, ja meidän jälkeläisistämme Muslimi Ummah (uskova ja seuraava kansa) Sinulle, ja näytä (opeta) meille 
rituaalimme, ja anna meille anteeksi; (sillä) totisesti Sinä Olet Anteeksiantaja (Ättäwwääbu) Armollinen!} 
Älbaqarah/Lehmä/2: 128-129 
 
Joten Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on hän, joka julisti meille Allaahin Tunnusmerkkejä, ja 
kaikkia merkkejä15, jotka johdattavat meidät todellisen Jumalan luokse, Kaikkeen Totuuteen ja Totuuteen Itseensä!  
 
Ja Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa wa äälihi wa sälläm, on hän, joka puhdisti meidät Allaahin rinnalle muiden 
jumalien liittämisestä, synneistä, tietämättömyydestä, Kivien ja ihmisten palvonnasta, alkoholista, uhkapeleistä, 
aviorikoksista, toisten tappamisesta, kaikesta pahasta, jota me teemme!  
 
Ja Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa wa äälihi wa sälläm on hän, joka opetti meille Koraanin Pyhää Kirjaa, ja 
opetti meille viisautta ja syitä olemassaoloomme, ja tietoa, joka otti - ei ainoastaan Euroopan pimeyden ajoista - 
vaan koko maailman, ja yhä! 
 
Muhämmädin, salla-llaahu ‘äleihi wa wa äälihi wa sälläm, opetukset ovat valo ja johdatus jokaiselle totuuden 
etsijälle ja niille, jotka elävät selvässä harhaannuksessa, kuten hän teki noille, jotka aikaisemmin elivät ilmeisessä 
harhauskossa; ja ilman Isläämin opetuksia olemme yhä väärällä tiellä! 
 
Ilman Muhämmädin, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm, opetuksia, hindut palvovat yhä lehmiä ja apinoita 
idässä; budhalaiset ja kristityt idässä ja lännessä, palvovat yhä jumalia, jotka eivät voi tehdä mitään itselleen; ja 
juutalaiset palvovat Jumalaa, Jonka he uskovat olevan ainoastaan heidän, vaikka Hän rankaisee heitä päivin ja öin, 
joten he tekevät rikoksia Hänen Nimessään!   
 
[… hän tuli kymmentuhantisesta (10 000) pyhien joukosta…] 5. Moos. 33:2: Meidän täytyy uskoa Muhämmädin, 
salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, olevan Allaahin profeetta; muutoin olemme väärässä. Onko olemassa ketään 
profeettaa, joka tuli kymmentuhantisten pyhimysten kanssa?!? Ei! Mutta Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa 
sälläm, tuli: 
 
Muhämmädilla, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, oli rauhan sopimus Quraishin kanssa Mäkkässä, joka kesti 10 
vuotta. Hänellä, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, oli myös rauhan suojelus erään arabiheimon, Khuzää'än kanssa. 
Eräällä toisella arabiheimolla, Bakrilla, oli suojelusopimus Quraishin kanssa. Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa 
sälläm,  halusi mennä takaisin omaan kaupunkiinsa Mäkkään, mutta sopimuksen vuoksi hän ei voinut. Yhtäkkiä 
Quraish auttoi Bakria hyökkäämään Khuzää'än kimppuun yöaikaan joidenkin menneisyyden ongelmien vuoksi, ja 
niin he tappoivat 20 ihmistä. Uutiset levisivät Älmädinään, ja Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, päätti 
salaisesti mennä ja valloittaa Mäkkän, koska Quraish rikkoi rauhansopimuksen! 
 
Keskellä Ramadaania, Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, salaisesti lähti Medinasta 10 000 Mujäähidiinin 
(uskonsa vuoksi taistelevien) kanssa, 20. Ramadaan yönä. Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, määräsi 
seuralaisensa, Allaah mieltyi heihin, käsittelemään tulta käsissään ympäröiden koko Mäkkän. Quraish ei tiennyt 
mitään näistä tuhansista tulista: Varmasti Khuzää'äh ei voi olla niin monta!? Quraishilaiset ihmettelivät! 

                                                 
14 Subhäänä-llaah! jokainen, joka kävi Siellä, haluaisi palata Sinne uudelleen ja uudelleen! 
15 Huomatkaa, että kaikki jakeet Koraanissa on nimetty sanalla: Ääjäät, yks. Ääjäh, joka tarkoittaa: merkki, ihme, Jae, opetus.. 
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Seuraavana aamuna, perjantaina 20. Ramadaania, Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm, astui 
kotikaupunkiinsa Mäkkään rauhanomaisesti, paitsi taka-alalla, jossa jotkut ihmiset halusivat mieluummin kuolla 
kaupunkinsa puolesta; 24 heistä kuoli ja myös kaksi seuralaista, Allaah mieltyi heihin, kuoli. Muhämmäd, salla-
llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm, puhdisti Älkä'bän ja Mäkkän 360 jumalasta, joita arabit palvoivat. Samana 
päivänä lähetettiin seuraava Koraanin Jae alas: {Oi te ihmiset! Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) loimme teidät 
miespuolisesta ja naispuolisesta, ja asetimme teidät kansoiksi ja heimoiksi, jotta tutustuisitte; totisesti teidän jaloin 
Allaahin luona on teidän hurskain! Totisesti Allaah on Tietävä (’Äliim) Tietäjä (Khäbiir)} Älhujuraat/49: 13 
 
Joten ei ole olemassa ketään muuta kuin Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, joka on ollut tekemisissä 
näiden 10 000 pyhien (mujäähidiin), ja näiden paikkojen kanssa! 
 
Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa salläm): Oi te ihmiset! Totisesti minä olen Allaahin 
lähettiläs teille kaikille; Jolla on taivasten ja maan Kuninkuus (Herruus, Hallinnallisuus..), ei ole jumalaa paitsi 
Hän; joten uskokaa Allaahiin ja Hänen lähettilääseensä, oppimattomaan profeettaan, joka uskoo Allaahiin ja 
Hänen Sanoihinsa, ja seuratkaa häntä, jotta te  ohjaantuisitte!} Äl.ä’raaf/7: 158 
 
 

Muslimikoti – 40 suositusta (1) 
 
Sh. Muhämmäd Saalih Älmunajjid, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Lisäyksillä: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. 'Ää.ishäh, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Esittely 
 

Koko ylistys kuuluu Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (Sallallaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä). 
 
Koti on siunaus: 
  
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja Allaah asetti teille kodeistanne (/kodeissanne) levon (rauhan, hiljaisuuden, 
tyyneyden, asumuksen..), ja asetti teille karjojen (eläinten) nahoista koteja (telttoja, kupoleita ja niiden kaltaisia), 
kannatte niitä kevyesti matkanne (liikkumisenne) päivänä ja paikallaanolonne päivänä (on helppo asettua), ja 
niiden villasta (lampaista) ja niiden kuiduista (kameleista) ja niiden karvoista (vuohista, Allaah asetti teille) 
kalusteita ja nautintoa (tavaraa, rahaa, vaatteita, iloa..) hetkiseksi!} Ännähl/Mehiläiset/16: 80   
 
Ibnu Käthiir, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Tässä Allaah, olkoon Hän Siunattu ja Ylistetty, mainitsee Hänen 
täydellisen siunauksensa palvelijoilleen: Hän on antanut heille kodit, jotka ovat rauhallisia asuntoja heille, joihin he 
voivat vetäytyä saaden suojaa ja jotka antavat heille kaikenlaista hyötyä.. 
 
Mitä koti edustaa meille kullekin? Eikö se ole paikka, missä syödään, nautitaan läheisyydestä vaimon kanssa, 
nukutaan ja levätään? Eikö se ole paikka, missä mies voi olla yksin ja tavata vaimonsa ja lapsensa? 
 
Eikö koti ole paikka, joka tarjoaa suojaa ja turvaa naisille? Allaah sanoo meille:{.. ja (oi profeetta Muhämmädin, 
salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, perhekunnan naiset, ja oi naiset) pysykää kodeissanne, ja älkääkä 
koristautuko kuten ensimmäisen tietämättömyyden ajan koristautuminen, ja suorittakaa rukous (rukoukset), ja 
tuokaa (antakaa) Äzzäkäätiä, ja totelkaa Allaahia ja hänen lähettilästään (Muhämmädia, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm; sillä) totisesti Allaah vain haluaa poistaa teistä saastan (epäpuhtaudet, likaisuuden, synnit) - (oi 
te) Talon Omat (profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm perhekunta) - ja (Allaah haluaa) 
puhdistaa teidät puhdistaen!* Ja mainitkaa mitä resitoidaan (lausutaan, luetaan) kodeissanne Allaahin Jakeista 
(Koraanin merkeistä, ihmeistä..) ja viisaudesta (Sunnästä)! Totisesti Allaah Oli (ja On yhä) Miellyttävä, Tietäjä!} 
Äl.ähzääb/Puolet/33: 33-34!  
 
Jos ajattelet niitä, jotka ovat kodittomia, jotka asuvat yömajoissa tai kaduilla tai pakolaisina levittäytyneinä 
väliaikaisiin leireihin, silloin tajuat, millainen siunaus on, kun on koti. Jos kuuntelet ahdistuneen kodittoman 
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ihmisen sanovan: "Minulla ei ole mitään paikkaa, mihin asettua, ei kiinteää paikkaa, jossa voisin olla. Joskus nukun 
sen ja sen asunnossa, joskus kahvilassa tai puistossa tai meren rannalla, ja pidän vaatteitani autossani", silloin tajuat 
häiriön, joka aiheutuu siitä, ettei ole kodin siunausta. 
 
Kun Allaah rankaisi Bänuu Ännadiirin juutalaisia, Hän otti pois tämän siunauksen ja karkotti heidät kodeistaan, 
kuten hän sanoi: {Allaahin Armeliaan Armahtajan Nimellä: Ylisti16 Allaahia, mikä on taivaissa ja mikä on maassa, 
ja Hän on Voimallinen (Rakas, Mahtava..) Viisas!* Hän, Joka poisti ne, jotka eivät uskoneet Kirjan omista (Bänuu 
Ännädiirin juutalaisista)17 heidän taloistaan ensimmäiseen karkoitukseen, ette (oi muslimit) ajatelleet (uskoneet), 
että he lähtisivät, ja he ajattelivat (uskoivat), että totisesti heidän linnoituksensa puolustavat heitä Allaahilta 
(Allaahin käskystä, päätöksestä ja rangaistuksesta)! Joten Allaah (Allaahin käsky, päätös ja rangaistus) tuli heille, 
mistä he eivät laskeneet (aavistaneet, olettaneet, ajatelleet, odottaneet)! Ja Hän (Kaikkivaltias Allaah) heitti heidän 
sydämiinsä kauhun (kammon, pelon): he tuhoavat heidän kotinsa käsillään ja uskovien käsillä18! Joten pohtikaa 
(harkitkaa, ottakaa oppia) oi te näön omaavat!} Älhäshr/Kokoaminen/59: 2 
 
Uskovalla on monta motiivia kiinnittää huomiota siihen, että hänen asuntonsa on järjestyksessä. 
 
Ensimmäiseksi: Suojellakseen itseään ja perhettään helvetin tulelta ja pitääkseen heidät turvassa palavalta 
rangaistukselta: {Oi te, jotka uskoitte! Suojelkaa itseänne ja perheitänne tulelta, sen polttoaineena ihmiset ja kivet, 
sillä paksut, vahvat enkelit. He eivät ole tottelematta Allaahia siinä mitä hän määräsi heille, ja he tekevät mitä he 
ovat määrätyt! Oi te jotka ette uskoneet, älkää pyytäkö anteeksi Tänään (Tuomiopäivänä); totisesti palkitaan teidät 
siitä, mitä tapasitte tehdä!* Oi te, jotka uskoitte! Katukaa Allaahille totuudellinen (vilpitön) katumus, (sillä) 
varmasti Herranne antaa anteeksi teille teidän syntinne, ja astuttaa teidät Puutarhoihin, joiden alla virtaavat Joet, 
Päivänä, Jona Allaah ei häpäise (nöyryytä, rankaise) profeettaa ja niitä, jotka uskoivat hänen kanssaan, heidän 
valonsa kulkee (liikkuu) heidän käsiensä välissä ja heidän oikeillaan (puolillaan), he sanovat: Herramme, 
täydennä meille valomme, ja anna meille anteeksi; (sillä) totisesti Olet kaikkeen Kykenevä!} Ättähriim/Kielto/66: 6-8, 
 
Toiseksi: Suuri vastuu, jonka perheenpää kantaa Tilinteon päivänä; Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, sanoi: Kaikki te olette paimenia (vastuullisia), ja kaikilta teiltä kysytään hänen laumastaan!" Älbukhäärij 
ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 
 
Kolmanneksi: koti on paikka, joka suojelee ihmistä, pitää hänet pois pahuudesta ja pitää hänen pahuutensa poissa 
muista ihmisistä. Se on turvapaikka, joka Isläämissä määrättiin Älfitnän (riidan, epäjärjestyksen, järkkymisen, 
sekaannuksen, levottomuuden..) aikoihin; 'Uqbäh Bnu 'Äämir, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Sanoin: Oi Allaahin 

                                                 
16 Säbbähä (/näzzähä): Ylistää, Kohottaa, rukoilla, julistaa, ja puhdistaa Kaikkivaltias Allaah yli kaikkien ominaisuuksien, joita 
uskottomat Hänelle antavat, ja vapauttaa Hänet epätäydellisyydestä yli kaikkien, joita he Hänen rinnalleen asettavat..  
17 He ovat lähettiläs ja profeetta Haaroonin, lähettiläs Muusään veljen,  jälkeläisiä, rauha olkoon heille. He tulivat asumaan 
Älmädiinään (Medinaan) paeten Palestiinan ongelmia ja odottaen viimeistä profeettaa, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
tulevaksi kuten Raamatussa on mainittu. Mutta kun Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, lähetettiin, he eivät 
uskoneet häneen vihoissaan, koska he väittivät, että hän olisi juutalainen, vaikka he tiesivät, että hän on arabi, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm! Joten useimmat heistä ottivat hänet vihollisekseen ja taistelivat häntä vastaan, salla-llaahu 'äleihi 
wa äälihi wa sälläm! Sama asia, jonka he tekivät aikaisemmin Jeesuksen Kristuksen, rauha olkoon hänen yllään, kanssa ja nyt 
he yhä odottavat tulematonta profeettaa, joten he tulevat seuraamaan antikristusta (Älmäsiihu Äddäjjääl)! Bänuu Ännädiirin 
juutalaiset tekivät joitakin rauhan sopimuksia Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kanssa, mutta he 
rikkoivat nämä sopimukset ja taistelivat häntä vastaan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja tukivat Arabien epäuskovia 
Uhudin taistelun jälkeen tehden joidenkin heidän kanssaan sopimuksia Allaahin lähettilästä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, vastaan. Mutta kun Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sai uutiset, hän meni Bänuu Ännädiirin 
luokse, jotka olivat erittäin raskaasti aseistettuja, taistellakseen heitä vastaan, mutta he vastustivat linnoituksellaan 21 päivää, 
kunnes Kaikkivaltias Allaah heitti heidän sydämiinsä kauhun ja pelon, joten he tekivät sopimuksen Allaahin lähettilään, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kanssa, jotta he voivat lähteä ja ottaa mukaansa mitä voivat, joten he alkoivat ottaa 
ikkunoita, ovia ja mitä ikinä pystyivät, Allaahin Sanoin: {he tuhoavat heidän kotinsa käsillään}! Loput juutalaisista, jotka 
jäivät Älmädiinään, tekivät saman Älkhändäqin (ojan, kaivannon, taisteluhaudan) valloituksessa, jota kutsutaan myös 
Äl.ähzääbin (Puoleet) valloitukseksi, jossa Arabien epäuskovat yrittivät hyökätä Älmädinään, ja juutalaiset tukivat heitä, 
vaikka heillä oli rauhan sopimuksia Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kanssa! Mutta Kaikkivaltiaan 
Allaahin Suosiolla, sotaa ei tullut pitkän kauppasulun jälkeen, ja Arabit lähtivät takaisin Mäkkään ja muihin kaupunkeihin ja 
kyliin, joista he tulivat, mutta juutalaiset jätettiin yksin Älmädiinään, joten profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
tappoi kaikki heidän johtajansa ja sotilaansa, jotka osallistuivat valloitukseen, päästi vapaaksi nuo, jotka pitivät lupauksensa ja 
sopimuksensa, ja karkotti loput ulos Älmädiinästä lopullisesti Khäibariin, sitten’Umar Ibnu Älkhattaab, Allaah mieltyi häneen, 
karkotti heidät koko Arabiasta kun he vain aiheuttivat ongelmia kuten aina tähän päivään asti!! (Seuraa sarjoja: Palestiina, 
juutalaisten hautausmaa ja Sinetöity Nektari!) 
18 Jotka yrittivät mennä sisään kauppasulun aikana 
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Lähettiläs! Mikä on pelastus (turva) kun Älfitnäh alkaa)?! Hän sanoi: Pidä suusi kiinni, ja laaja (tilava, riittävä) 
olkoon sinulle kotisi, ja itke syntisi vuoksi!" Ättirmidhij ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 
'Ädbu-llaah Bnu 'Ämruu Bnu Äl'ääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Kun olemme istumassa Allaahin lähettilään, 
salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, ympärillä, hän mainitsi Älfitnän (riidan, epäjärjestyksen, järkkymisen, 
sekaannuksen, levottomuuden..), joten hän sanoi: Kun näitte ihmiset (että), todella heidän sopimuksensa 
(lupauksensa) sekaantuivat19, ja heidän luottamuksensa (uskollisuutensa, rehellisyytensä..) kevenivät20, ja he olivat 
näin - ja hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm) liitti yhteen sormiensa välit21! Hän ('Ädbu-llaah 
Bnu 'Ämruu Bnu Äl'ääs, Allaah mieltyi heihin) sanoi: Joten nousin häntä kohti, ja sanoin: Miten (/mitä) teen 
tuolloin, asettakoon Allaah minut uhrattavaksi sinulle?! Hän sanoi: Pysy kotonasi, ja pidä suusi kiinni, ja ota siitä, 
mitä tiedät, ja jätä se, mitä paheksut, huolehdi oman yksityisyytesi (perheesi, uskontosi, elämäsi..) asiasta ja jätä 
yleisön asia!" Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä 
 
'Ädbu-llaah Bnu 'Ämruu Bnu Äl'ääsilta, Allaah mieltyi heihin, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, sanoi: .. On rajalla, että aika tulee, seulotaan ihmiset siinä seuloen, sakka (roska, pahat, turmeltuneet) 
ihmisistä pysyy, todella heidän sopimuksensa (lupauksensa) ja luottamuksensa (uskollisuutensa, rehellisyytensä) 
turmeltuivat (jäivät täyttämättä), he erkaantuivat, joten he olivat näin - ja hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
'äleihi wa sälläm) liitti yhteen sormiensa välit! - Joten he (Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, seuralaiset) sanoivat: Ja miten me olemme (mitä meidän pitäisi tehdä) oi Allaahin lähettiläs?! Hän sanoi: 
Otatte mitä tiedätte, ja jätätte mitä paheksutte, ja tulette yksityistenne (uskontonne, perheidenne, läheistenne..) 
asiaan, ja jätätte yleisönne asian!" Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä 
 
'Uqbäh Bnu 'Äämir, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kohtasin Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, 
joten hän sanoi minulle: Oi 'Uqbäh Bnu 'Äämir! Yhdisty hänen kanssaan, joka rikkoo sinun (kanssasi suhteen ja 
ole hyvä hänelle); ja anna hänelle, joka esti sinua; ja anna anteeksi hänelle, joka sorti sinua!' Hän sanoi: Sitten 
tulin (toinen kerta) Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, joten hän sanoi minulle: Oi 'Uqbäh Bnu 
'Äämir! Hillitse suusi, ja itke syntisi vuoksi, ja laaja (tilava, riittävä) olkoon sinulle kotisi!' Hän sanoi: Sitten 
kohtasin Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, joten hän sanoi minulle: Oi 'Uqbäh Bnu 'Äämir! Enkö 
opettaisi sinulle Suuraa22 (Koraanista), ei lähetetty alas Ättäwraatissä (Toorassa), eikä Äzzaboorissa, eikä 
Äl.injiilissä (evankeliumissa), eikä Älfurqäänissä (Koraanissa)23 niiden kaltaista?! Totisesti älköön tulko sinulle yö 
ilman, että luet ne siinä: Qul Huwa Allaahu Ähäd; ja Qul ä'uudhu bi-Rabbi Älfäläq, ja Qul ä'uudhu bi-Rabbi 
ännääs!' 'Uqbäh sanoi: Ja parempi minulle, että en jätä niitä, ja todella Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, määräsi minua niillä!" Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 
 
Mujäähid, armahtakoon Allaah häntä, tapasi sanoa: Oi hänelle, joka ei hallitse kieltänsä, tai hän ei itke syntiensä 
vuoksi, ja hänen koti ei riitä hänelle!" Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 
 
Mu'äädh Bnu Jäbäl, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, lupasi meille 
viidessä, joka teki (jonkun) niistä, hän oli Allaahin takaama (että hän antaa anteeksi hänelle ja turvaa hänet): Joka 
vieraili sairaan luona (1), tai lähti hautajaissaattueen kanssa (2), tai lähti taistelijana Allaahin Polulla (Vuoksi; 3), 
tai astui  Imäämin (johtajan, hallitsijan..) luokse haluten tuolla tukea (neuvoa) ja kunnioittaa häntä (4), tai istui 
talossaan, joten ihmiset ovat turvassa häneltä, ja hän on turvassa (heiltä; 5)!" Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 
 
Äbuu Muusää Äl.äsh'ärij, Allaah mieltyi häneen, [sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 
Totisesti käsienne välissä (on pian tuleva) Fitän24 (ongelmia, kiistelyjä, sekaannusta..), niin kuin pimeän yön  osat, 
mies (henkilö) kohtasi aamun ollen siinä uskova, ja (sitten hän) kohtasi illan ollen epäuskova! Istuja siinä on 
parempi kuin seisova, ja seisova siinä on parempi kuin kävelijä, ja kävelijä siinä on parempi kuin juoksija25!' He 

                                                 
19 tuona aikana ihmisten sopimukset ja lupaukset turmeltuivat ja jäivät täyttämättä, ja on vaikeaa tietää noita, jotka pitävät 
lupauksensa noista, jotka eivät pidä niitä; toisin sanoen, ihmiset sekaantuvat, ja on vaikea luottaa ihmisiin! 
20 Ja sama tässä, eli luottamus vähentyy ja tulee harvinaiseksi; joten on harvinaista löytää ihmisiä, joihin voi luottaa.. 
21 Joten ihmiset sekoittuvat ja näyttävät samankaltaisilta kuin sekoitetut sormet, joten tulee vaikeaksi tietää hyvät pahoista, ja ei 
tiedä keneen luottaa! 
22 Yks. Suurah Koraanista   
23 Kts. Edelliset osat artikkelista: Äl.islääm; Tuo Tuntematon! 
24 Yks. Fitnäh: - koe, koetus. - houkutus, viehätys, viettelys, lumous. - kansankiihotus, kapinamieli, riita, epäsopu, mellakka, 
epäjärjestys. - sisällissota. - jumalattomuus, epäusko. - Synti. - hulluus.. 
25Nämä ovat tasoja  henkilöiden sotkeutumisesta näihin tapahtumiin; eli miten pinnallisesti tai syvästi ja miten nopeasti tai 
hitaasti henkilö sotkeentuu noihin ongelmiin.. 
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(Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaiset) sanoivat: Ja mitä määräät meille?! Hän 
sanoi: olkaa kotienne mattoja (pysykää taloissanne ja istukaa niissä)]!"26 Äbuu Dääwuud ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 
Muslimi voi nähdä tämän neuvon hyödyn, kun hän asuu vieraassa maassa, missä hänen on mahdotonta muuttaa 
paljoakaan pahuutta ympärillään. Silloin hänellä on turvapaikka, joka, kun hän menee sinne sisään, suojelee häntä 
tekemästä haraam-asioita tai katsomasta kiellettyjä asioita ja suojelee hänen vaimoaan paljastumiselta 
(moraalittomuudelta ja irstaudelta) ja suojelee hänen lapsiaan huonolta seuralta. 
 
Neljänneksi: Ihmiset yleensä viettävät suurimman osan ajastaan kotona, erityisesti kun on todella kuuma tai 
todella kylmä, kun sataa, aikaisin tai myöhään päivällä ja töiden tai koulun jälkeen, joten tämä aika pitäisi viettää 
Allaahin palvomisessa ja hälääl-harrastuksissa, muuten se tulee vietettyä väärintekemisessä. 
 
Viidenneksi: Ja tämä on tärkein asia, huomion kiinnittäminen kotiin, on tärkein keino rakentaa 
muslimiyhteiskuntaa, koska yhteiskunta muodostuu kotitalouksista ja perheet tässä muodostelmassa ovat 
rakennuksen perusta. Kotitaloudet muodostavat naapuristoja ja naapuristot muodostavat yhteiskuntia. Jos 
rakennuksen perustat ovat ääni, yhteiskunta perustuu Allaahin lakeihin, seisten lujana vihollisten kasvojen edessä ja 
täynnä hyvyyttä, jota paholainen ei voi läpäistä. Muslimikodit tuottavat yhteiskunnan pilareita, jotka parantavat ja 
ohjaavat sitä hyvin, esimerkkinä Äddu'äät (Uskoon kutsujat ja oppineet), tiedon etsijät, vilpittömät mujäähidiin, 
oikeudenmukaiset vaimot, huolehtivat äidit ja muunlaiset parantajat (engl. reformers). 
 
Koska tämä aihe on niin tärkeä, ja meidän kotimme ovat täynnä niin monia vikoja ja pahoja asioita ja esimerkkejä 
välinpitämättömyydestä, tässä asetetaan erittäin tärkeä kysymys: 
 
Mitkä ovat kotiemme parantamisen keinot? 
 
Seuraavassa neuvoja tähän aiheeseen. Antakoon Allaah meidän hyötyä niistä ja antakoon perusteen muslimeille 
keskittää heidän yrityksensä muslimikodin elvyttämiseen. 
Kaikki seuraavat neuvot koskevat kahta asiaa: saavuttaa kiinnostuksemme todistamalla siitä, mikä on oikein ja 
hyvää, sekä varoittamalla pahasta, poistamalla sen, mikä voi aiheuttaa sitä tai tuoda sitä sisälle koteihimme. 

 
Isläämiläinen Taloustiede ihmisen hyvinvoinnissa 

 
Muhämmäd Nuuru Äl.islääm, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä: Islami Economics in the welfare of Human Being;  
Students' views - lehti, Rajab 1423 S.H /Lokakuu 2002; E-mail: info@shibir.org, http://www.shibir.org 
Käännös: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
Isläämiläinen taloustiede on välttämätön Isläämiläiselle elämänkatsomukselle. Toiminnallisena aiheena 
Isläämiläinen taloustiede liittyy läheisesti Isläämiläiseen elämänkatsomukseen, ihanteellisuuteen, kulttuuriin, 
sivistykseen yms. Tämä taloustiede on keskustelluin aihe nykyisessä maailmassa. Iät ja ajat ihmisten kehittämät 
talousjärjestelmät ovat tehneet parhaansa ratkaistakseen ongelmia, mutta useimmissa tapauksissa, ne ovat 
epäonnistuneet kokonaisuudessaan. Ajan kuluessa, uudet ongelmat ovat aina nousseet esiin, mutta nämä ihmisten 
kehittämät ratkaisut ovat luoneet monia uusia ongelmia. Ainoastaan Isläämiläinen talousjärjestelmä voi taata mille 
tahansa ongelmalle ratkaisun tässä nykyaikaisessa muuttuvassa maailmassa. 
 
Isläämiläisen taloustieteen päätavoite on ihmisen hyvinvointi. Pyhän Koraanin monissa kohdissa Allaah 
Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!) 

                                                 
26 Mutta hän, joka kehottaa hyvyydellisyyteen, kieltää inhottavuudesta ja  yrittää parantaa asioita, ja on kärsivällinen ihmisten kanssa, on 
paljon parempi kuin hän, joka istuu kotonansa eikä sekaannu ihmisten asioihin,  hän saa paljon palkkioita, ja hän saattaa saavuttaa ja ylittää 
Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaisten palkkiot:  Äbuu Umäjjäh Äshä'bäänij, armahtakoon Allaah häntä, 
sanoi: Tulin Äbuu Thä'läbäh Älkhushänijjille, joten sanoin hänelle: Miten teet Tämän Jakeen kanssa?! Hän sanoi: Minkä Jakeen?! Sanoin: 
Hänen Tä'äälään (Olkoon Hän Korkein ja Ylevä!) Sanonnan: {Oi te jotka uskoitte! Huolehtikaa itsestänne, ei vahingoita teitä hän, joka 
harhaantui kun ohjaannuitte!} (Älmää.idäh/Pöytä/5:105)! Hän sanoi: Niin totisesti varmasti kautta Allaahin kysyit siitä asiantuntijalta 
(tietäjältä); kysyin siitä Allaahin lähettiläältä, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, joten hän sanoi: Kyllä (/Ei), kehottakaa toisianne 
hyvyydellisyyteen, ja kieltäkää toisianne inhottavuudesta, kunnes näit totellun saituuden, ja seuratun halun, ja valitun Dunjää (tämä alempi 
elämä valitaan uskonnon ja tuonpuoleisen elämän sijaan), ja jokaisen mielipiteen omaavan ylpeyden mielipiteestään, [[ja näit asian, ei käsiä 
(voimaa ja keinoa) sinulla siihen (eli et voi tehdä mitään sille)]], niin huolehdi omasta itsestäsi (uskonnostasi, perheestäsi, lähimmistäsi..) ja 
jätä yleisö; niin totisesti takananne päiviä [kärsivällisyyden päiviä], kärsivällisyyttä niissä kuten hiilloksen pitelemistä, työskentelijälle (joka 
tekee hyvää ja yrittää korjata turmelusta yhteiskunnassa, palkkio) niissä kuten viidenkymmenen miehen (henkilön) palkkio, he tekevät kuten 
teidän [hänen] teon!' 'Äbdu-llaah Bnu Älmubaarak sanoi: ja muu kuin 'Utbäh lisäsi minulle: Sanottiin: Oi Allaahin lähettiläs! 
Viidenkymmenen palkkio meistä vai heistä?! Hän sanoi: Ei (/Kyllä), viidenkymmenen palkkio teistä!" Ättirmidhij,  [Äbuu Dääwuud], ja 
[[Ibnu Määjäh]], armahtakoon Allaah heitä 
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sanoi, että kaikki tässä maailmassa on tehty ainoastaan ihmisen hyvinvoinnille. Isläämiläisessa taloustieteessä 
ihmisen hyvinvoinnin edellytyksiä ei ole rajoitettu materiaaliseen hyötyyn, pikemminkin maallinen hyöty liittyy 
henkisiin edellytyksiin. Muslimi uskoo, että todellista hyvinvointia ei voida koskaan saavuttaa ennen kuin tämän 
maailman ja tuonpuoleisen hyvinvointi on tasapainossa.  
 
Se on sellainen hyvinvointi, jota ei voida mitata rahassa ja silti se takaa fyysisen hyvinvoinnin, mielenrauhan ja 
rikkaan suhteen. Tässä yhteydessä, Bangladeshin Pankin entinen johtaja, Lutfu Ärrahmään Khan sanoo: 
"Isläämiläinen yhteiskunta, joka perustettiin Medinassa, muutti yhteiskunnan vapaaksi sorrosta, erottelusta, 
riistosta, julmuudesta ja rikoksista. Tämä Zäkäätiin27 perustuva yhteiskunta muuttui korko vapaaksi taloudelliseksi 
yhteiskunnaksi." Hyvinvointia Isläämissä pidetään palvomisena ja tämä suhde on jakamaton. Niin muodoin, 
hyvinvoinnin saavuttamiselle Isläämiläisessä taloustieteessä annetaan korkein merkitys. 
 
Hyvinvoinnin ja sen edellytysten määritelmissä on eroja Isläämiläisen näkemyksen ja materiaalisen näkemyksen 
kesken. Vaikka kummatkin niistä ovat yhtä mieltä joistakin asioista, joita tulisi pitää pakollisina taloustieteen hyvinvoinnille: 
 
1. Enimmäistuotannon takaaminen. 
2. Ihmisvoiman ja sen edellytysten sopiva hyödyntäminen joko materiaalisesti tai henkisesti ja heidän kunnialla 

työllistäminen. 
3. Rahan ja varallisuuden harkitun ja tasapainoisen jaon takaaminen. 
4. Perustarpeiden takaaminen. 
5. Enimmäisturvallisuuden ja rauhan takaaminen. 
 
Taloustieteilijöiden mielestä kaksi ehtoa täytyy täyttyä, jotta yllä olevat kriteerit voidaan toteuttaa: 
 
1. Varallisuuden ammattitaitoinen jakaminen ja käyttö etuoikeus pohjalta. 
2. Varallisuuden ja tulojen tasapainoinen ja perusteltu jako (Äl.insaaf: oikeus, oikeudenmukaisuus, kohtuullinen..). 
 
Vallitseva taloustiede ja ihmisten hyvinvointi  
 
Vallitseva pääoma markkinatalous ja sosiaalitalous pyrkii tähtäämään ihmisten hyvinvointiin. Materiaalinen ja 
maallinen taloustiede käsittelee materiaalia pääedellytyksinään. Ajatellaan, että ihmisten hyvinvointi voidaan taata 
tasapainoisella jaolla vallitsevassa markkinataloudessa. Saavutettuaan täyttymyksen ruuassa, vähentäen köyhyyttä, 
hävittäen työttömyyttä jne., ajatellaan, että ihmisten hyvinvointi on saatu aikaan, huolimatta siitä tosiasiasta, että 
tällä hyvinvoinnilla ei ole mitään yhteyttä moraalin kanssa.    
 
Pääoma markkinataloudessa ostajat tai kuluttajat ovat täysivaltaisia. Taktiikkaa, joka on omaksuttu kapitalistisen 
hyvinvoinnin saavuttamiseksi, kutsutaan tasapainon hinnaksi, joka määräytyy jaosta kysynnän mukaan. Ostajat tai 
kuluttajat hyväksyvät hinnankorotuksen kauppatavaroille hyötyineen. Toisaalta korkeimmin voittoa saavuttavat 
tuottajat määräävät hinnan. Pääasiallisesti, myyjät vaativat korkeampia hintoja kuin kuluttajat haluavat maksaa. 
Alkaa tingintä. Lopulta hintaa, joka määrätään, kutsutaan tasapainon hinnaksi. Tässä tilanteessa hinta toimii 
ohjehintana puolueettomasti. Kovan kilpailun vuoksi tuottajat tuottavat ja myyvät kauppatavaraa alimmalla 
uskottavantuntuisella hinnalla. He yrittävät antaa korkeimman ohjehinnan mukaisen tarjonnan kuluttajille. Täten 
kaikki tuottajat hyötyvät eniten ja koko taloustieteen kyvykkyys nousee. Adam Smithin mukaan: Jos jokainen 
työskentelee omaksi hyödykseen, markkinavoimien näkymätön käsi tarjoaa palveluksiaan ihmisten hyvinvoinnin 
hyväksi ilman ulkopuolista häiriötä kilpailun sääntöjen mukaisesti! 
 
Yllä oleva markkinatalouden aate ei ole koskaan toteutunut ja täten ihmisten hyvinvointia ei ole saavutettu kuten 
odotettiin. Markkinatalouden yrittäjät ajattelivat, että kuluttajat rajoittaisivat kysyntänsä henkilökohtaisiin 
välttämättömyystarvikkeisiin ja että kuluttajien valintojen ja sosiaalisen hyvinvoinnin välillä ei tulisi olemaan 
ristiriitaa. Mutta todellisuudessa näin ei tapahtunut. Kun kuluttajalla on varaa ostaa mitä tahansa, hän ei lopeta 
tarpeidensa täyttämistä. Monesti kuluttajat eivät onnistu erottamaan ylellisyystavaroiden ja hyvinvointitavaroiden 
välillä. Yritysten viekoitteleva propaganda ja mainokset sekoittavat kuluttajat, koska tuottajien täytyy myydä ja 
hyötyä paljon. Joskus kuluttajat menettävät itsenäisen tahtonsa ja he jäävät kiinni propagoivien tuottajien verkkoon. 
Korko luotonantaja järjestöt kasvattavat tätä mentaliteettia kehittämällä epätodellisen kilpailun. He asettavat koron 
kauppatavaran ja veron muotoon, mikä tekee kuluttajista köyhempiä ja köyhempiä. He tulevat pennittömiksi ja 
eivät voi ostaa mitään, koska suunnaton määrä tavallisia ihmisiä menettää kyvykkyyden ostaa kauppatavaroita. 
                                                 
27 Äzzäkäätiä on kahdenlaista: 1. Zäkäätu Älmääl (rahaa): Pakollinen summa rahaa, eläimiä, satoa, mineraaleja.., jonka rikkaiden täytyy 
antaa köyhille kerran vuodessa. 2. Zäkäätu Älfitr (paaston päättyminen, syöminen): Pakollinen sato, jonka rikkaat antavat köyhille 
Ramadaanin päätyttyä ennen auringon nousua fitrin juhlapäivänä. 
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Markkinakysyntä laskee, myynti loppuu, tuotanto pysyy paikallaan - mikä johtaa talouden suuriin 
hinnanalennuksiin tai rahan arvon alenemiseen (inflaatioon). 
 
Kuitenkaan pääoma markkinataloudessa ei ole sisäänrakennettua mekanismia täyttämään puutteenalaisten, maattomien, 
kykenemättömien, pennittömien ja vähätuloisten ihmisten kysyntää. Toisaalla, syntyy köyhä luokka johtuen 
tavallisten ihmisten riistämisestä ja toisaalla köyhät, sorretut ja kykenemättömät luottavat hallitukseen, koska heillä 
ei ole mekanismia, joka täyttäisi heidän kysyntänsä. Koska he eivät löydä muuta keinoa, he alkavat kerjätä selviytyäkseen. 
 
Sosiaalis-hallinnollisesti valvotussa taloustieteessä ei ole olemassa henkilökohtaista omistajuutta; maa on kaiken 
omaisuuden ainoa omistaja. Kukaan henkilö ei voi täyttää omaa hyötyään tässä järjestelmässä. Koska kaikkea 
valvotaan keskeisesti, kukaan ei voi toteuttaa omia etujaan. Tässä järjestelmässä valtionapua käytetään maattomien 
hyväksi. Kerrottu olettamus on täysin väärä. Tämä talousjärjestelmä motivoi ihmisiä uhraamaan kaiken tyyppiset 
henkilökohtaiset halunsa. Se, mitä tehtiin sosialismin nimessä entisessä Neuvostoliitossa, on diktatuuria, joka 
edusti sortoa, vainoamista ja työvoiman hyväksikäyttöä. 
 
Isläämiläinen taloustiede ihmisen hyvinvoinnissa 
 
Isläämiläisen taloustieteen päälähteet ovat Koraani ja Sunnäh28. Isläämiläisessä käsitteistössä henkilöä, josta 
keskustellaan, kutsutaan Isläämiläiseksi ihmiseksi. Nykyaikaisessa taloustieteessä heidät on nimetty 
talousihmisiksi. Isläämiläisellä ihmisellä joko kuluttajana tai tuottajana ei ole mitään ylintä valtaa; ylin valta on 
Allaahin kädessä. Isläämiläiset arvot, jotka ovat peräisin Koraanista ja Ähäädiithistä29, toimivat ensisijaisina 
määrittäjinä Isläämiläisessä taloustieteessä. 
 
Isläämiläisessä taloustieteessä on monia strategioita ihmisen hyvinvoinnin saavuttamiseksi. 
 
1. Kaikkivaltias Allaah sanoo Pyhässä Koraanissa: {Totisesti varmasti lähetimme (Kaikkivaltias Allaah)30 

lähettiläämme selvennyksien (todisteiden..) kanssa, ja lähetimme alas heidän kanssaan Kirjan (Kirjat)31 ja 
Vaa'an, jotta ihmiset32 suorittavat oikeudenmukaisuutta33!..} Älhädiid/Rauta/57: 25  
 

Merkitys ihmisen hyvinvoinnista on seuraava:  
 

Ensimmäiseksi: Saada aikaan sosioekonominen oikeudenmukaisuus, kaikki varallisuus täytyy käyttää hyödyksi 
täyttämään ihmisen perustarpeiden kysyntä; Änäs Bnu Määlik, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, 
salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Ei uskonut minuun, joka yöpyi täytenä ja hänen naapurinsa on nälkäinen 
hänen rinnallaan, ja hän tietää hänestä!" Ättabaraanij ja Älbäzzaar, armahtakoon Allaah heitä. On melko 
mahdotonta käyttää hyödyksi tämä rajoitettu omaisuus, jos kuluttajat ja tuottajat eivät rajoita mentaliteettiaan 
ihmisten hyvinvointiin (Sulaiman 1976, s. 20). Muslimi oppineet ovat yhtä mieltä tästä asiasta, että on 
muslimiyhteisön yhteinen velvollisuus (Fardu kifääjäh)34 täyttää köyhien perustarpeet. 
 
Toiseksi: Isläämiläisen periaatteen mukaan, muslimin tulee yrittää täyttää tarpeensa itse. On muslimijohtajien 
velvollisuus taata työtä sekä miehille että naisille tasapuolisesti. Muslimi viranomaiset huolehtivat noista, jotka 
eivät pysty ansaitsemaan yhtään rahaa kovasta työskentelystä huolimatta. 
 
Kolmanneksi: Laillisen oikeudenmukaisuuden vaatimus on, että ansaittujen tulojen ja varallisuuden ei tule 
keskittyä yhdelle ihmiselle. Pyhässä Koraanissa sanotaan: {.. jotta se (varallisuus, raha..) ei tule olemaan kiertävä 
rikkaiden välillä teistä!..} Älhäshr/59: 7. Isläämiläiset taloustieteilijät ovat yhtä mieltä tästä asiasta, että jos 

                                                 
28 Sunnäh: On Allaahin profeetta Muhämmädin, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon hänen yllään, teko, sanonta, vahvistus, kuvaus, tai 
vaitiolo asiasta. Ässunnäh kielessä on tie, suunta.. 
29 yks. Hädiith: Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanonta, puhe, lausunto, teko, ilmaisu, 
hyväksyminen, kieltäminen, kuvaus, vahvistus, kuvaus, vaitiolo asiasta.. 
30 Me (Kaikkivaltias Allaah): Suuruuden pronomini, ei lukumäärää ilmaiseva pronomini, koska Jumala on Yksi! 
31 Ibraahimin kirjat, Mooseksen Toorat, Daavidin psalmit, Jeesuksen Evankeliumi.. 
32 Ännääs (Ihmiset), verbistä: Nääsä = Liikkua; ja siihen sisältyy yleisesti Ihmiset (Älbäshär, Äl.insään, Bänuu Äädäm (Äädämin lapset, 
rauha hänelle)) ja Jinnit.. 
33 /jotta ihmiset pysyvät oikeudenmukaisuudessa, /jotta ihmiset noudattavat oikeudenmukaisuutta 
34 Fardu Kihfääjäh (Riittävä velvollisuus) on velvollisuus, jos yksi suoritti sen, niin se poistuu muilta; esim. kuolleen peseminen ja 
hautaaminen. Fardu 'Äin (Henkilökohtainen velvollisuus), on velvollisuus, jonka jokaisen täytyisi suorittaa, esim. päivittäiset rukoukset! 
Joskus Fardu Kihfääjäh muuttuu Fardu 'Äiniksi; esim.  kun viholliset tunkeutuvat maahan, ja sotilaita ei ole tarpeeksi, niin sodasta tulee  
Fardu 'Äin kaikille! Myöskin Fardu 'Äin muuttuu Fardu Kihfääjäksi; esim. maan puolustaminen on Fardu 'Äin kaikille, mutta jos sotilaita on 
riittävästi, niin siitä tulee muille Fardu Kihfääjäh!  
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yhteiskunnan ja rahallisen tilanteen luonne aktivoidaan Äshärii'än (Isläämiläinen Järjestelmä) mukaisesti, niin 
köyhien ja rikkaiden kesken ei pitäisi olla mitään eroa. 

 
Neljänneksi: On laillisen oikeudenmukaisuuden luonne, että Isläämiläinen yhteiskunta yrittää saavuttaa kasvua 
korkeimmassa määrin ja samalla sen täytyy yrittää ylläpitää johdonmukaisuutta. On tosiasia, että ilman kasvua ja 
johdonmukaisuutta odotettua ihmisten hyvinvointia ei voida saavuttaa. 

 
Viidenneksi: Isläämiläinen taloustiede iskee rajattomaan kysyntään ja saattaa kysynnän rajoitetuksi kysynnäksi. Se 
on asettanut sensuurin kulutukselle luoden eron laillisen ja laittoman välille. Allaah on laillistanut palvelun ja 
hyödyketavarat ihmiselle. Sitä vastoin Allaah on julistanut vääryydellä hankitun rahan ja vahingolliset asiat 
laittomiksi. 

 
Isläämiläisessä taloustieteessä ihmiset eivät voi tuntea tarvetta mihinkään laittomiin tavaroihin tai palveluihin. 
Koko varallisuutta käytetään tuottamaan hyvinvointitavaroita. Täyttääkseen ihmisten hyvinvointi tavaroiden 
kysynnän, palvelun taso ja varastot kasvavat. Hinta myös alenee. Ihmisistä tulee enemmän hyvää tekeviä. 

 
2. Isläämiläisessä taloustieteessä sekä maallinen että henkinen elämä ja niiden kehitys motivoivat. Ainoastaan 

Tuonpuoleisen tilivelvollisuus voi motivoida ihmistä täyttämään maan ihmisten hyvinvointia. Arvontalippu voi 
hyödyttää maallisessa elämässä mutta sillä ei ole mitään arvoa Tuonpuoleisen elämässä. Laillisesti ansaittua 
rahaa  ei tulisi käyttää vain oman perheen hyväksi, vaan myös yhteiskunnan hyvinvoinnin hyväksi: {Oi 
Äädämin lapset! Ottakaa koristuksenne (pukeutukaa hyvin) jokaisen moskeijan luona, ja syökää ja juokaa ja 
älkää tuhlatko; totisesti Hän (Kaikkivaltias Allaah) ei rakasta tuhlaajia!} Äl.ä’rääf/7: 31.  
 

3. Koron kieltäminen on perustavaa laatua oleva asia Isläämissä. Kun korko tulee laittomaksi, koko 
talousjärjestelmä muuttuu. Isläämiläinen taloustiede on kitkenyt juurineen koron ja saavuttanut sijoittamisen ja 
tuotannon korkeimmalle asteelle. Se johtaa sorrosta vapaaseen yhteiskuntaan ja kuluttajat pääsevät eroon 
korkoon perustuvista kuluista, mikä kasvattaa heidän ostovoimaansa. Koron häviämisen myötä, jakelu sektori 
välttyy epäoikeudenmukaisuudelta ja tyrannialta.   
 

4. Äzzääkäät ja Äl'ushur (kymmenys,10%) näyttelevät elintärkeää roolia ihmisen hyvinvoinnissa. Käyttämällä 
näitä mekanismeja Isläämiläinen taloustiede saavuttaa päämääränsä menestyksekkäästi. Tämä on ainoa 
taloustiede, jossa rikkaat on asetettu antamaan osuus toisten omaisuudesta köyhille. Se on myös eräänlaista 
pakollista palvomista Isläämissä. Orpojen, köyhien ja puutteenalaisten hyvinvoinnin takaaminen on pakollista 
Isläämiläisessä valtiossa. Tähän pääsemiseksi on olemassa mm. Sadäqätu Älfitrin35, Älkäffaaran36, Älfidjän37, 
Älwaqfin (säätiön)38, Älwasijjän (testamentti)39 ja yleislahjoitukset järjestelmät heidän turvallisuuden takaamiseksi. 

 
5. Ihmiselle, hyvinvointivaltio on hyvin tärkeä. Valtio ottaa vastuun sosioekonomisten ohjelmien toteuttamisesta. 

Bäitu Älmääliä (Valtion Kassaa) pidetään valtion vakuutena. Se takaa köyhien, maattomien, orpojen... osuuden 
rikkaiden varallisuudesta. Perustettuaan Bäitu Älmäälin. Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi 
wa sälläm, sanoi: Joka jätti rahaa (omaisuuttaan kuolemansa jälkeen), niin se on hänen perillisilleen!  Ja  joka 
jätti velkaa, niin se on ylläni ja hallitsijoiden yllä jälkeeni Muslimien Bäitu-lmäälistä (Valtion Kassasta)!"40 
Ättabaraanij, armahtakoon Allaah häntä. 

 
6. Isläämiläinen taloustiede painottaa Äl.infääqu fii sääbiili-llääh (Lahjoittaminen ja kuluttaminen Allaahin Tiellä 

ja Allaahin Vuoksi). Rahan kuluttaminen Allaahin Tiellä ei tarkoita juomista pienistä patsaista kuten hindut 
                                                 
35 Köyhille jaettava määrätty osuus ruokaa Ramadaanin päätyttyä; ks.  Ramadaanin artikkelit! 
36 Eräänlaisia annettavia lahjoja tai sakkoja suoritettaviksi joistakin velvollisuuksien rikkomisesta, kuten ruuan tarjoaminen 
köyhille henkilön toimesta, joka ei voi paastota; tai 10 köyhän ruokkiminen hänen toimesta, joka söi yhden päivän 
Ramadaanina ilman syytä; ks. Älhäjjin ja Ramadaanin artikkelit 
37 Älfidjäh – tässä yhteydessä - on uhrieläin sakkona joidenkin Häjjin velvollisuuksien rikkomisesta, ja se tarjotaan köyhille; 
ks. Älhäjjin artikkelit 
38 Älwäqf (säätiö) on lahja, jonka joku tarjoaa pysyvästi yleiseen käyttöön, kuten: koulu, moskeija, kaivo, auto jne.  
39 henkilön eläessään ilmaisema tahto omaisuutensa lahjoittamisesta. Allahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, sanoi: Totisesti Allaah on antanut jokaiselle oikeutensa, joten perilliselle ei ole testamenttia!” Äbuu Dääwuud, 
Ättirmidhij ja Älbäihäqij, Armahtakoon Allaah heitä. Perilliset on mainittu Koraanissa, Ännisää.in suurassa, esim: 11-12, 176. 
Testamentin enimmäismäärä on 1/3 perinnöstä, ei enempää! Ks. Hautajaisten Säädökset Isläämissä, lehti 8 
40 Allaahin lähettiläs, salla-llaahu’äleihi wa sälläm, sanoi: Velkaa on kahdenlaista; joten joka kuoli ja hän aikoo maksaa sen, 
niin minä olen hänen walij (takaaja, välittäjä, puoltaja, huoltaja..)! Ja joka kuoli ja hän ei aio maksaa sitä, niin tuo on se, jolta 
otetaan hänen Häsänäätistään (hyvistä teoistaan ja palkkioistaan); silloin Sinä Päivänä (Tuomiopäivänä) ei ole Dinaaria eikä 
Dirhamia!" Ättabaraanij, Armahtakoon Allaah häntä.  
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tekevät yrittäessään lähestyä heidän jumalpatsaitaan! Tämä kuluttaminen on ihmisten hyvinvoinnin hyväksi. 
Tämän kautta omaisuudesta tulee ahneudesta vapaata. Isläämiläisessä taloustieteessä ajatellaan, että 
hyvinvointi lepää omaisuuden kuluttamisessa. 
 

7. Isläämiläisessä taloustieteessä, monopoli ja kartelli ovat kiellettyjä. Tavaroiden varastoiminen, koron 
ottaminen, mustan pörssin kauppa ovat tiukasti kiellettyjä. Näiden kieltojen vuoksi jokainen rohkaistuu ja 
ansaitsemisessa, sijoittamisessa tai kaupankäynnissä ei muodostu mitään vastakkaisia reaktioita. 

 
Yllä olevan keskustelun perusteella on selvää, että tavarat ja palvelut jaetaan hyvin järjestelmällisesti 
Isläämiläisessä taloustieteessä, jossa jokainen kansalainen voi täyttää hänen perustarpeensa suotuisasti. 
Ansaitsemisen ja omaisuuden välillä vallitsee vähäinen ero. Ihmiset vapautuvat epäoikeudenmukaisuudesta. 
Tällä tapaa Isläämiläinen taloustiede näyttelee kaikista tehokkainta roolia ihmisten hyvinvoinnissa.   

 
Profeetallisen lääketieteen tietosanakirja ihmeiden ja nykyaikaisen lääketieteen välillä 

Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät nykyaikaisessa lääketieteessä! (6) 
 
Tr.Hässään Shämsij Bääshää, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Kääntänyt  ja koonnut lisäyksillä: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah 
Suom: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah 
 

A. Mikä Älfitrah on? 
 
Ibnu Mandhuur, armahtakoon Allaah häntä, sanoi kirjassaan ‘Lisäänu Äl’arab (Arabien Kieli)’: Älfitrah on se, 
jonka Allaah sääti luoduilleen Hänen tiedostaan. Ja Äbuu Alhaithäm sanoi: Luomus, johon syntynyt (lapsi) luodaan 
äitinsä kohdussa! 
 
Hän sanoi: Ja profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanonta: Jokainen syntynyt (lapsi) syntyy Älfitrassa41; 
joten hänen vanhempansa tekevät hänestä juutalaisen, tai tekevät hänestä kristityn, tai tekevät hänestä pakanan, 
kuten eläin tuottaa (synnyttää terveen) eläimen; näetkö siinä (niistä syntyneistä eläimissä mitään) turmelusta 
(haavaa tai puutetta niiden raajoissa, korvissa, nenissä..)?!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä: tarkoittaa: 
Luomus (muoto), johon hänet (lapsi) luotiin kohdussa, onnellisuuteen tai kurjuuteen; joten jos hän syntyi 
juutalaisista vanhemmista, he tekevät hänestä juutalaisen maallisen tuomion mukaan, tai kristityistä vanhemmista, 
he tekevät hänestä kristityn (maallisessa) tuomiossa, tai pakana vanhemmista, he tekevät hänestä pakanan 
(maallisessa) tuomiossa, ja hänen (syntyneen lapsen) tuomio on hänen vanhempiensa tuomio kunnes hän ilmaisee 
itsensä (kypsässä iässä). Joten jos hän kuolee ennen kypsää ikäänsä, niin hän kuolee sen mukaan, mitä hänellä on 
aiemmin Älfitrasta, johon hänet luotiin; joten tämä on syntyneen (lapsen) Älfitrah! 
 
Älqurtobij, , armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Luotettavassa Hädiithissä, Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, 
sanoi: [Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Ei ole syntynyt (lasta) ilman, että hän syntyy 
Älfitrassa - ja (toisessa) lainauksessa: Tässä Uskonnossa (Äl.islääm) -; hänen vanhempansa tekevät hänestä 
juutalaisen, ja tekevät hänestä kristityn, ja tekevät hänestä pakanan, kuten eläin tuottaa (synnyttää terveen) 
eläimen; näettekö siinä (niistä syntyneistä eläimissä mitään) turmelusta (haavaa tai puutetta niiden raajoissa, 
korvissa, nenissä..)?!]. Sitten Äbuu Hurairah sanoo: Lukekaa jos haluatte: {Allaahin Fitrah (Luominen, Uskonto), 
Johon Allaah loi ihmiset sen mukaan! Ei ole muuttamista Allaahin Luomiselle (joten älkää muuttako Allaahin 
Uskontoa ja Luomista, jotta ihmisten Fitrah muuttuu!)}’, - ja (toisessa) lainauksessa: [kunnes te turmelette sen 
(eläimen)!]. He (Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaiset) sanoivat: Oi Allaahin 
lähettiläs! Näetkö, joka kuolee pienenä (ei-muslimeiden lapsista: mitä tapahtuu hänelle Tuomiopäivänä)?! Hän 
sanoi: Allaah on Tietävämpi siitä, mitä he olivat tekemässä (he tekivät, tulisivat tekemään)!” Muslimin, 
armahtakoon Allaah häntä, sanonta 
 
Ibnu Mandhuur, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ja toinen Fitrah, ja se on sana, jolla palvelija (henkilö) tulee 
muslimiksi, ja se on: Lää ilääha illa-llaah, Muhämmädun rasuulu-llaah-in  (ei ole jumalaa paitsi Allaah, ja 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, on Allaahin lähettiläs) tunnustus, hän (Allaahin lähettiläs Muhämmäd, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) tuli Totuuden kanssa Häneltä (Kaikkivaltiaalta Allaahilta). Joten tuo on 
Älfitrah Uskonnolle, ja todiste tuolle on tämä Hädiith: Älbaraa.o Bnu ’Ääzib, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi minulle: Jos tulit nukkumapaikkaasi, niin suorita Älwuduu kuten 
Wuduusi (pieni pesu) rukoukselle, sitten nuku oikealla kyljelläsi, ja sano: Allaahumma äslämtu näfsii ileik, wa 
                                                 
41 Todellisessa Luonnossa; Äl.isläämissä 
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fawwadtu amrii ileik, wa äljäåtu dhahrii ileik, raghbätän wa rahbätän ileik, lää mäljä.ä wa lää mänjää minkä illää 
ileik! Äämäntu bikitääbikä-llädhii änzältä, wa binäbijjikä-lläädhi ärsältä (1)!’ Joten jos kuolit, kuolit Älfitrassa 
(Äl.isläämissä)! Joten tee niistä viimeiset, joita sanot!’ Hän (Älbaraa.o Bnu ’Ääzib, Allaah mieltyi häneen) sanoi: 
Joten toistin ne profeetalle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, muistaakseni ne, joten kun saavuin: ’Uskoin Kirjaasi 
(Älqur’ääniin), Jonka lähetit alas’, sanoin: Ja lähettilääseesi (rasuul), jonka lähetit!’ Hän (Allaahin lähettiläs, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Ei! Sano: Uskoin profeettaasi (näbij), jonka lähetit!”] Koottu 
Älbukhäärijista, Muslimista, Ättirmidhijjistä ja Ähmädistä, armahtakoon Allaah heitä; toisissa lainauksissa: 
 
• Joten jos kuolit yösi (tuon yön) aikana, kuolit Älfitrassä, ja jos kohtasit aamun (elät), kohtasit aamun 

hyvyydessä! Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
• Joten jos kuolit yösi (tuon yön) aikana, kuolit Älfitrassä, ja jos kohtasit aamun (elät), kohtasit aamun ja olit 

saavuttanut paljon hyvyyttä!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 
 
• Älbaraa.o Bnu ’Ääzib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi 

minulle [(toisessa lainauksessa): määräsi miestä]: Kun menet sänkyyn, suorita Älwuduu kuten Wuduusi (pieni 
pesu) rukoukselle, sitten nuku oikealla kyljelläsi, sitten sano: Oi Allaah! Totisesti luovutin sieluni (kasvoni, 
itseni) Sinulle, ja luotin asiani Sinulle, ja turvasin selkäni Sinuun (Luotin sinuun suojeluksessa) toivossa ja 
pelossa; Ei turvaa eikä suojaa paitsi Sinulta! Uskoin Kirjaasi (Älqur’ään), Jonka lähetit alas, ja profeettaasi, 
jonka lähetit!’ Ja tee niistä (näistä sanoista) viimeisiä sanojasi (kun menet nukkumaan)! Ja jos kuolit [yösi 
(tuon yön) aikana], niin kuolit ja olet Älfitrassä (Isläämissä), ja jos kohtasit aamun, saavutit hyvyyden 
[palkkion]!’ Hän (Albaraa.o Bnu ’Aazib, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Joten toistin ne muistaakseni ne, joten 
sanoin: Uskoin Sinun lähettilääseesi (rasuul), jonka Sinä lähetit!’ Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm) sanoi: Ei! Sano: Uskoin Sinun profeettaasi (näbij), jonka lähetit!” Koottu  Älbukhäärijista, 
Muslimista, Ättirmidhistä ja Ähmädistä, armahtakoon Allaah heitä.   
 

1) Oi Allaah! Antauduin (luovutin sieluni) (kasvoni, itseni) Sinulle, ja luotin asiani Sinulle, ja turvasin (ohjasin, 
suojauduin, ajoin, otin..) selkäni Sinuun: peläten ja haluten Sinua, ei turvaa (suojelusta) eikä suojaa (pakoa) 
Sinusta paitsi Sinun luoksesi! Uskoin Kirjaasi (Älqur’ään), Jonka lähetit alas, ja profeettaasi, jonka lähetit!’ 
 

Ibnu Mandhuur, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ja Hänen (Kaikkivaltiaan Allaahin) Sanonta: {Niin suorista 
(seuraa, suorita..) kasvosi (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja oi ihminen!) Uskontoon (palvontaan, 
tekoihin) Häniifänä (kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), Allaahin Fitrah 
(Luominen, Uskonto), Johon Allaah loi ihmiset sen mukaan! Ei ole muuttamista Allaahin Luomiselle (joten älkää 
muuttako Allaahin Uskontoa ja Luomista, jotta ihmisten Fitrah muuttuu!)! Ja Tuo on Älqäjjim (Suora, Totuudelle 
perustettu, Perustettu, Oikeudenmukainen, Arvokas..) Uskonto; mutta useimmat ihmiset eivät tiedä!} 
Ärruum/Roomalaiset/30:30; joten tämä on Fitrah, Hän (Kaikkivaltias Allaah) loi uskovan Siihen.  
 
Hän sanoi: Ja on sanottu: Hän (Kaikkivaltias Allaah) loi jokaisen ihmisen (mukaanlukien Jinnit ja kaikki luodut)  
Tietoon, että Allaah on kaiken Herra ja Luoja. 
 
Ja Älhädiithissä: Kymmenen on Älfitrasta!”, mikä tarkoittaa: Ässunästä, tarkoittaen: profeettojen, salla-llaahu 
’äleihim wa sälläm, Tiestä, Johon meidät määrättiin seuraamaan heitä Siinä” 
 
Joten merkitys Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, Ähäädiithistä: 
 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Älfitrah42 on viisi: Ympärileikkaus (1), 

sukupuolielinten ajeleminen (äl.istihdääd; ja toisessa lainauksessa: häpykarvojen ajaminen) (2)43, viiksien 
typistäminen (leikkaaminen; 3), kynsien leikkaaminen (4), ja kainalokarvojen nyppiminen (5)!” Koonnut 
Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä, Muslimista, Äbuu Dääwuudistä, Ännässä.ijjistä ja Ähmädistä, armahtakoon 
Allaah heitä 

 
- Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen: Kuulin profeetan, salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, sanovan: Älfitraa 

(luonnollista tilaa; Äl.isläämiä) on viisi - tai: viisi on Älfitrasta -: Ympärileikkaus, sukupuolielinten 
ajeleminen, viiksien typistäminen (leikkaaminen), kynsien leikkaaminen ja kainalokarvojen nyppiminen!” 
Älbukhäärij, armahtakoon Allaah heitä. 

                                                 
42 ihmisluontoa; kaikkien profeettojen, salla-llaahu ’äleihim wa sälläm, Sunnää, eli Tapaa 
43 eli terävän veitsen käyttäminen alapään karvojen leikkaamiseen ja rajaamiseen. 
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- ’Ää.ishah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kymmenen 

on Älfitrasta: Viiksien typistäminen (leikkaaminen; 1), parran vapauttaminen (kasvamaan jättäminen; 2), 
Ässiwaak (hammastikku; 3), (nenän) niistäminen vedellä (4), kynsien leikkaaminen (5), nivelten (ja rystysten: 
Älbaraajimin44) peseminen (6), kainalokarvojen nyppiminen (7), häpykarvojen ajaminen (Al’aanah; 8), veden 
vähentäminen (alapään vedellä peseminen, Äl.intiqaas45; 9)!’ Zäkärijjääå sanoi: Mos’äb sanoi: Ja unohdin 
kymmenennen, paitsi että se olisi: (suun) purskuttaminen (10)!” Muslim, armahtakoon Allaah hanta 

 
- ’Ää.ishah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kymmenen 

on Älfitrasta: Viiksien typistäminen (leikkaaminen; 1), parran vapauttaminen (kasvamaan jättäminen; 2), 
Ässiwaak (hammastikku; 3), (nenän) niistäminen vedellä (4), kynsien leikkaaminen (5), nivelten (ja rystysten: 
Älbaraajimin) peseminen (6), kainalokarvojen nyppiminen (7), häpykarvojen ajaminen (Äl’äänäh46; 8), veden 
vähentäminen: tarkoittaa: alapään vedellä peseminen (9)!’ Zäkärijjääå sanoi: Mos’äb sanoi: Ja unohdin 
kymmenennen, paitsi että se olisi: (suun) purskuttaminen (10)!” Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah hanta 

 
- Jääsiriltä, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Totisesti 

Älfitrasta on: (Suun) Purskuttaminen, ja (vedellä nenän) niistäminen; ja hän ei maininnut: Parran 
vapauttaminen (kasvamaan jättäminen), ja hän lisäsi: ympärileikkaus. Hän sanoi: Ja Äl.intidaah47 (vaatteiden 
tai sukupuolielinten vedellä pirskottaminen); ja hän ei maininnut Äl.istinjääå (alapään vedellä peseminen)!’ Ja 
Ibraahiim Ännäkh’ijjilta sen kaltainen (kuten tämä Hädiith), ja hän mainitsi: Parran ja ympärileikkauksen!” 
Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah hanta 

 
(Joten merkitys Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, Ähäädiithistä) on, että nämä teot ovat 
profeettojen, rauha olkoon heidän yllään, tiestä, ja meidän tulisi seurata heitä näissä teoissa. Ja miksi emme seuraa 
heitä, ja he ovat Kaikkivaltiaan Allaahin valiojoukkoa, Hän valitsi heidät luoduistaan, antoi heille taivaan Viestin 
toimitettavaksi, ja antoi heille Luottamuksen; ja Mikä Luottamus se on?! Se on Luottamus Viestin ja Sanan: Lää 
ilaaha illä-llaah (ei ole jumalaa paitsi Allaah) toimittamisesta! Joten olemme velvoitettuja seuraamaan heitä, rauha 
olkoon heidän yllään, jos haluamme tämän elämän menestystä ja tulevan elämän menestystä; Kaikkivaltias Allaah 
sanoo: {Nuo (Kaikkivaltiaan Allaahin lähettiläät ja profeetat, salla-llaahu ’äleihim wa sälläm), joita Allaah on 
johdattanut; joten heidän johdatustaan matki (seuraa esimerkkiä ja johdatusta)!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 90, vai 
olemmeko kuin nuo kurjat, jotka vain seuraavat perinteitä, vanhempiemme ja yhteiskuntamme uskomuksia ja 
normeja?! Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja noin Emme (Kaikkivaltias Allaah) lähettänneet ennen sinua (oi 
Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) (johonkin) kylään (kaupunkiin, maahan, kansalle) varoittajaa 
(lähettilästä, profeettaa ja heidän kaltaisiaan, salla-llaahu ’äleihim wa sälläm), paitsi että, sen (niiden) 
varakkaimmat sanoivat: Totisesti löysimme isäimme (tietyssä) uskonnossa (tiellä, normeissa..), ja totisesti olemme 
heidän jäljissään matkijoita!} Äzzukhruf/43: 23  
 
Älfitran tie on kaikki käskyt ja kiellot, jotka pääjohtaja, profeetta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm, asetti suojelemaan meitä ja suojelemaan terveyttämme, puhumattakaan siitä, mitä muita salaisia hyötyjä ja 
viisauksia niissä on. Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, tien harjoittaminen 
ja seuraaminen, johtaa varmasti tärkeään puhtauteen, ja kuka tahansa viisas ihminen haluaisi saavuttaa tuon 
kauneuden tason, johon Kaikkivaltias Allaah meidät loi ja jossa Hän haluaa pitää meidät: {.. todellakin loimme48 
(Kaikkivaltias Allaah) ihmisen (Äädäm, rauha hänelle, ja hänen jälkeläisensä) parhaassa suoruudessa 
(muodossa)49! * Sitten toimme hänet (ihmisen, joka ei tottele Kaikkivaltiasta Allaahia, ja syyllistyy jumalanpilkkaan 
ja synteihin katumatta) takaisin (alensimme hänet) alhaisimpien alhaisimpaan (syvällä Helvetin Tulessa)} 
Ättiin/Viikunat/95: 4-5 
 
Ibnu Älqäjjim Äljäuzijjäh, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Joten Hän (Kaikkivaltias Allaah) teki 
ympärileikkauksesta Älfitran ominaisuuksien pääkohdan (huipulla). Nämä ominaisuudet olivat Älfitrasta, koska 
ne ovat Ibraahiimin ’äleihi-ssälääm, Tien (Uskonnon) suora polku. Ibraahiimiä ’äleihi-ssälääm, määrättiin näillä 
ominaisuuksilla, ja ne ovat Sanoista, Joilla hänen Herransa testasi häntä50, kuten ’Abdu-rrazzääq, armahtakoon 
                                                 
44 Baraajim: nivelet ja rystyset 
45 Intiqaas: vedellä puhdistaminen 
46 ’Äänäh: sukupuolielimiä ympäröivä karva 
47 Intidaah: ihottuma, suihke, sirottelu, tai sukupuolielinten vedellä pirskottaminen 
48Kaikkivaltias Allaah käyttää monikkoa suurentaakseen Itsensä; joten tämä on suuruuden monikko, ei lukumäärän monikko, koska 
Kaikkivaltias Allaah on Yksi, ei kolme, ei neljä.. Korkealla olkoon Hän sen yläpuolella, mitä he liittävät Häneen!  
49Kaikkivaltias Allaah loi Äädämin ’äleihissälääm seisovaksi, nuoreksi ja täydelliseksi ihmis-olennoksi, mutta ei apinaksi tai apinasta niin 
kuin epäuskoiset väittävät ilman todisteita tai tietoa..! 
50 {Ja (mainitse) kun Ibraahimia testasi hänen Herransa Sanoilla50; joten hän (Ibraahiim, äleihi-ssälääm) täytti ne: Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Totosesti Olen asettamassa sinut Imäämiksi (johtajaksi, esimerkiksi..) ihmisille! Hän (Ibraahiim, 
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Allaah häntä, mainitsi: Ibnu ’Äbbääsiltä, Allaah mieltyi heihin, joka sanoi tästä Jakeesta: Hän (Kaikkivaltias 
Allaah) testasi häntä (Ibraahiimia ’äleihi-ssälääm) puhdistautumisella: viisi päässä ja viisi kehossa. Viisi päässä 
ovat: Viiksien leikkaaminen, suun purskuttaminen, veden nenään vetäminen, Ässiwääk (hammastikku) ja pään 
(hiusten) erottelu. Ja kehossa: Kynsien leikkaaminen, häpykarvojen ajaminen (Al’aanah), ympärileikkaus, 
kainolokarvojen ajaminen ja Älghaa.itin (ulosteen) ja virtsan jälkien peseminen vedellä.  
 
Ja Älfitraa on kahdenlaista: Fitrah, joka koskettaa sydäntä, ja se on Allaahin tunteminen, Hänen rakastamisensa, ja 
Hänen suosimisensa kaikkien muiden yli. Ja käytännöllinen Fitrah: joka on nämä ominaisuudet. Joten ensimmäinen 
Fitrah puhdistaa sielun ja sydämen. Toinen Fitrah puhdistaa kehon, ja kumpikin niistä tukee toisiaan ja vahvistaa 
toisiaan, ja Älfitran pääkohta oli (on) Älkhitään (ympärileikkaus)!” Tuhfätu Älmäwluud  
 

 
Lasten tarinoita (10) 

Polvistuminen Äädämille, ’äleihi-ssälääm, ja Ibliiksen kieltäytyminen: 
(Mukana: Muslimilapsen usko) 

(luettava vanhempien ja opettajien avustuksella vähintään kaksi kertaa viikossa) 
 
Ähmäd Muhämmäd 
Suom. Saarah 
 
Assäläämu ’äleikum wa rahmatu-llaahi wa barakaatuhu rakkaat lapset! Miten voitte ja miten kaikkien perheet 
voivat? Älhämdu-lillääh!  
 
Viime kerralla kysyimme kaksi kysymystä, jotka olivat: 
 
1. Miten Saatana tiesi, että Äädämillä, 'äleihi-ssälääm, tulee olemaan vaimo ja lapsia (jälkeläisiä)?! 
2. Miksi Äädäm, 'äleihi-ssälääm, kuoli, mutta ei Saatana, joka on nyt tuhansia ja tuhansia vuosia vanha?! 
 
Vastasimme jo ensimmäiseen kysymykseen viime lehdessä, ja haluaisimme toistaa vastauksen uudelleen, koska se 
auttaa teitä muistamaan sen paremmin: 
 
No, vastataksemme ensimmäiseen kysymykseen, sanoimme, että Kaikkivaltias Allaah on voinut kertoa enkeleille, 
kuten myös jinneille, joista Saatana oli yksi, kuten aiemmin sanoimme, että Äädämillä, 'äleihi-ssälääm, tulee 
olemaan perhe ja lapsia, ja hänen lapsillaan lapsia jne., koska jos muistatte hyvin, sanoimme aikaisemmin, että 
enkelit, 'äleihimu-ssälääm, vastasivat Kaikkivaltiaalle Allaahille kun Hän kertoi heille asettavansa maan päälle 
Khäliifän (seuraajan)51: {He sanoivat: Asetatko sinne jonkun, joka turmelee siinä ja vuodattaa verta (tappaa 
toisiaan), ja me ylistämme (rukoilemme) Kiitoksellasi (Ylistämiselläsi)52, ja pyhitämme Sinut!? Hän sanoi: Totisesti 
tiedän mitä ette tiedä!} Älbäqäräh/Lehmä/2: 30! Joten varmasti Kaikkivaltias Allaah kertoi heille mitä 
tulevaisuudessa tulee tapahtumaan! 
 
Koskien toista kysymystä: Miksi Äädäm ’äleihi-ssälääm, kuoli, mutta ei Saatana, joka on nyt tuhansia ja tuhansia 
vuosia vanha?! 
 
Vastaus on Älqur.äänissä! Ja Äl.qur.ään kertoo meille, että kun Kaikkivaltias Allaah kirosi saatanan ja karkotti 
hänet pois Paratiisista, hän pyysi Kaikkivaltiasta Allaahia antamaan hänelle pitkän elämän, hän jopa pyysi ettei 
kuolisi, jotta hän voisi elää Tuomiopäivään saakka, koska saatana tietää, että kuolemalla on vaikeat horrokset, 
erityisesti epäuskoville! Mutta Kaikkivaltias Allaah on luvannut, että jokainen sielu taivaissa ja maassa tulee 
kuolemaan, ja niin myös saatana tulee kuolemaan, ja hänet herätetään kuolleista tuomiolle: Kaikkivaltias Allaah 
kertoo meille kauniilla tavalla tämän keskustelun, joka tapahtui Paratiisissa kauan kauan sitten, Hänen 
Kaikkivaltiaan ja saatanan välillä; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Joten Laskeudu 
Siitä (Paratiisista), sillä ei sovi sinulle että ylpistyt (eli ei sovi sinulle, että tulet itserakkaaksi ja omahyväiseksi) 
Siinä; joten poistu, (sillä) totisesti olet alhaisista (arvottomista, kurjista, viheliäisistä)! Hän (saatana) sanoi: 
                                                                                                                                                                            
äleihi-ssälääm) sanoi: Ja jälkeläisistäni (tee myös imäämejä)! Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Ei saavuta Sopimukseni 
(Lupaukseni) sortajia!}Älbaqarah/Lehmä/2: 124 
51 eli ihmiset jotka menestyvät peräjälkeen, sukupolvi menestyy toisensa perään, kun jotkut kuolevat, toiset syntyvät ja niin 
edelleen, jotta ihmisiä tulee olemaan maan päällä koko ajan Ylösnousemuspäivään saakka. 
52 säbbähä: Vapauttaa Allaah kaikista puutteista! Mainita, rukoilla Allaahia kunnian (ylistyksellä), ylistää Allaahin kunniaa! 
Esim. sanomalla: Subhäänä-llaah wa bi-hämdih! 
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Viivytä minua Päivään (Ylösnousemuspäivään, Jolloin) heidät (ihmiset, jinnit..) herätetään (kuolleista)! Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Totisesti olet viivytetyistä (odotetuista)! Hän (saatana) sanoi: Kuten olet 
harhauttanut minut, minä todellakin väijyn heitä oikealla tielläsi, sitten todellakin tulen heille heidän käsiensä 
välistä ja heidän takaansa ja heidän oikeiltaan ja heidän vasemmiltaan, ja et löydä useimpia heistä kiitollisiksi! 
Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Poistu Siitä häväistynä (häpeällisenä, moitittuna, mitättömänä, kurjana, 
inhottavana, arvottomana, kelvottomana..) karkotettuna! Varmasti joka seurasi sinua heistä (ihmiset ja jinnit), 
todella varmasti täytän Helvetin teistä kaikista!} Äl.ä'r aaf/7: 13-18, toisessa Suurassä Kaikkivaltias Allaah sanoo: 
{Hän (saatana) sanoi: Herrani, niin viivytä minua Päivään (Ylösnousemuspäivään, Jolloin) heidät (ihmiset, 
jinnit..) herätetään (kuolleista)! Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Niin totisesti olet viivytetyistä (odotetuista) 
Tiedetyn Ajan Päivään asti (eli saat elää Hetkeen saakka, jolloin kuolet ensin, sitten sinut herätetään kuolleista 
Ylösnousemuspäivänä)! Hän (saatana) sanoi: Joten kautta Voimasi (Mahtavuutesi, Ylhäisyytesi, Kunniasi, 
Ylpeytesi..) totisesti varmasti langetutan (harhautan) heidät kaikki, paitsi palvelijoitasi, heistä vipittömiä 
(puhtaita)! Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Niin kautta Totuuden, ja Totuuden sanon: Totisesti varmasti täytän 
Helvetin sinusta ja hänestä, joka seurasi sinua heistä kaikista!} S (Saad)/38: 79-85 
 
Joten saatana pyysi Kaikkivaltiaalta Allaahilta pitkää elämää ja ettei hän kuolisi, mutta Kaikkivaltias Allaah lupasi 
saatanalle ainoastaan pitkän elämän maan päällä, mutta Hän ei antanut hänelle mahdollisuutta paeta kuolemasta 
ennen Viimeistä Hetkeä! Joten tästä syystä saatana elää yhä pitkää elämää yrittäen vietellä kaikki ihmiset ja jinnit, 
jotta he menisivät Helvettiin hänen kanssaan, koska hän sanoi: {..Todella varmasti koristan heille maassa, ja 
todella varmasti viettelen heidät kaikki..} Älhijr/15: 39, ja {.. Hän sanoi: Kuten olet harhauttanut minut, minä 
todellakin väijyn heitä oikealla tielläsi, sitten todellakin tulen heille heidän käsiensä välistä ja heidän takaansa ja 
heidän oikeiltaan ja heidän vasemmiltaan, ja et löydä useimpia heistä kiitollisiksi!} Äl.ä’raaf/7: 16-17!  
 
Mutta hyvät ja vilpittömät ihmiset, jotka omistautuvat vilpittömyydellä ja hyvillä teoilla Kaikkivaltiaalle Allaahille, 
ovat turvassa saatanalta ja hänen viettelyksiltään ja pahoilta teoiltaan, ja he menevät Paratiisiin! 
 
Toisaalta, rakkaat lapset, Äädäm, 'äleihi-ssälääm, kuoli perjantaina 930-vuoden iässä, ja me tulimme hänen 
jälkeensä sukupolvi toisensa jälkeen! 
 
Rakkaat lapset! Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Paras päivä, jonka ylle aurinko nousi, on 
perjantai päivä: Siinä Äädäm luotiin ['Äl'äsrin jälkeen], ja siinä hänet astutettiin Paratiisiin, ja siinä hänet 
astutettiin ulos Siitä, [ja Hetki ei koita paitsi perjantai päivänä], [[ja siinä on hetki, ei kohtaa sitä muslimi palvelija 
ilman, että hän on rukoilemassa, pyytäen Allaahilta tarvetta (asiaa, jotakin), paitsi, että Hän antaa hänelle sen! 
Joten enentäkää ylleni rukouksia, sillä rukouksenne on esitetty minulle! He (Allaahin lähettilään, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, searalaiset) sanoivat: Oi Allaahin lähettiläs! Ja miten rukouksemme on esitetty sinulle 
ja totisesti olet maatunut?! Hän sanoi: Totisesti Allaah 'Äzzä wa Jällä varmasti kielsi maata syömästä profeettojen, 
'äleihimu-ssälääm, ruumiita!" Koottu Muslimilta, Äbuu Dääwuudilta, Ännäsää.ijjilta, armahtakoon Allaah heitä 
 
Joten rakkaat lapset, yrittäkää mennä perjantairukouksiin perjantaisin isienne kanssa, ylistäkää Allaahia, rukoilkaa 
Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja tervehtikää häntä, rukoilkaa, lukekaa 
Koraania,  ja pyytäkää Allaahilta mitä tahansa hyvää haluatte, niin saatte siunauksia ja rukouksiinne vastataan 
Inshää.ä-llaah! 
 
Mutta yhä, rakkaat lapsemme, puhumme Äädämistä 'äleihi-ssälääm, koska Älqur.aanissa on niin kauniita tarinoita 
hänestä, joten voimme oppia niistä, ja niitä näemme ensi kerralla inshää.ä-llaah! 
 
Siihen saakka, pitäkää huoli rukouksistanne, lukekaa enemmän Koraania ja rakkaimman lähettilään Muhämmädin 
elämänkertaa, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja hänen rakkaiden seuralaistensa, joihin Kaikkivaltias Allaah mieltyi, 
elämänkertoja! Opetelkaa kaikki rukoukset, joita Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
opetti meille! Pitäkää huoli rakkaista vanhemmistanne ja olkaa hyviä missä tahansa olettekin tai mitä tahansa 
teettekin!  

 
Siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä, wa-ssäläämu ’äleikum wa rahmätu-llaahi wa barakäätuh!  

 
 

Subhäänäka-llaahumma wa bihämdikä, äsh.hadu ällää ilääh illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu ileik! 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 

 

2 
 
 
 
 
 

Saajan nimi:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 

Saajan osoite:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


